
0 4 / 2 0 0 8
PRICE LIST

LISTINO PREZZI · PRICE LIST · PREISLISTE
®



L’ECCELLENZA È NEL DARE RISPOSTE 
ADEGUATE A TUT TE LE ESIGENZE

OUR MISSION IS TO SATISFY ALL YOUR 
CIRCULAR SAW BLADE NEEDS

UNSER ZIEL IST ALLE ANFORDERUNGEN IM 
BEREICH KREISSÄGEBLÄT TER ZU ERFÜLLEN

La Julia Utensili si è data un obiettivo molto preciso e dichiarato:  “diventare il massimo specialista mondiale 
del taglio con utensili circolari”. Per questo riteniamo importante proporre una gamma di prodotti che soddisfi 
tutte le esigenze del mercato. Accanto alle seghe circolari, alle seghe DIN ed alle seghe a nastro in HSS, prodotti 
che rappresentano il nostro “core business”, la Julia oggi può offrire ai propri clienti anche le seghe DIN in 
metallo duro integrale, le seghe circolari con placchette riportate per il taglio delle leghe leggere, dell’acciaio, 
oltre alle seghe “Dry-Cut” per il taglio a secco. Julia Utensili è fra i leader mondiali anche nella produzione di 
coltelli circolari per il taglio dei più disparati materiali: stoffa, pelle, carta, cartone, gomma, etc. La conoscenza 
acquisita in 30 anni di presenza in questi settori ci consente anche di supportare adeguatamente il cliente 
nella definizione dell’utensile più idoneo alle sue esigenze.

Julia Utensili gave itself a very precise and declared aim: “to become the world’s best specialist of cutting 
with circular saw blades and knives”. For this we belive it is important to offer a range of products that meet 
the needs of the market and therefore, besides cutting-off saws, DIN saws and bandsaws in HSS, the products 
that represent the core of our business, we also offer today solid carbide saws to DIN standards, carbide tipped 
circular saws for cutting non ferrous metals, steel and “Dry-Cut” saws for use on dry cutting machines. Julia 
Utensili is also a world leader in the production of circular knives for cutting a range of materials such as cloth, 
leather, paper, cardboard, rubber etc. The knowledge gained in 30 years experience in these fields allows us to 
supply the best tool to solve our customers’ needs.

Julia Utensili hat sich ein klares Ziel gesetzt: „Der weltbeste Spezialist im Bereich Kreissägeblätter zu werden“. 
Aus diesem Grund sind wir der Meinung dass es wichtig ist ein komplettes Programm anzubieten, das 
alle Forderungen des Markts erfüllt. Darum bieten wir heute ausser den Vollstahl-Kreissägeblättern, DIN-
Kreissägeblättern und Bimetall-Sägebändern aus HSS, die unser Core Business darstellen, auch Vollhartmetall-
DIN-Kreissägeblätter, hartmetallbestückte Kreissägeblätter für Leichtlegierungen, Stahl und Trockensägen an. 
Julia Utensili ist auch in der Anfertigung von Kreismessern einer der Leader der Welt. Es werden Kreismesser 
für die Bearbeitung von verschiedenen Materialien hergestellt, wie z.B.: Textilien, Lederwaren, Kunststoffe, 
Schaumgummi, Papier, Wellkarton usw. Die in 30 Jahren eingesammelte Erfahrung in diesen Bereichen 
ermöglicht es unsere Kunden während der Auswahl des richtigen Werkzeugs zu unterstützen und ausführlich zu 
beraten, um seine Anforderungen zu erfüllen.
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SEGHE CIRCOLARI
CIRCULAR SAWS
KREISSÄGEBLÄTTER

FORO
BORE

BOHRUNG

FORI DI TRASCINAMENTO STANDARD 
STANDARD PINHOLES

STANDARD NEBENLÖCHER

DIAMETRO
DIAMETER

DURCHMESSER

SPESSORE
THICKNESS

STÄRKE

 (*) ASOLE / UNI SLOTS / UNI LANGLÖCHER = 2/8/45 + 2/9/50 + 2/9/56 + 2/11/63 + 2/11/75 + 2/11/80

160

175

200

225

250

275

300

315

325

350

370

400

425

450

500

525

550

600

620

32

32

32

32

40

32

40

32

40

32

40

32

40

32

40

32

40

50

32

40

50

40

50

40

50

40

50

40

50

50

50

90

140

50

90

140

140

1,2 / 1,5 / 2,0

1,2 / 1,5 / 2,0

1,0 / 1,2 / 1,5 / 1,6 / 1,8 / 2,0 / 2,5

1,2 / 1,5 / 1,6 / 1,8 / 1,9 / 2,0 / 2,5

1,8 / 1,9 / 2,0

1,0 / 1,2 / 1,5 / 1,6 / 2,0 / 2,5 / 3,0

2,0 / 2,5

1,2 / 1,6 / 2,0 / 2,5 / 3,0

1,6 / 2,0 / 2,5 / 3,0

1,6 / 2,0 / 2,5 / 3,0

1,6 / 2,0 / 2,5 / 3,0

1,6 / 2,0 / 2,5 / 3,0 / 3,5

1,6 / 1,8 / 2,0 / 2,5 / 3,0 / 3,5

2,0 / 2,5 / 3,0

2,0 / 2,5 / 3,0

1,8 / 2,0 / 2,5 / 3,0 / 3,5

1,8 / 2,0 / 2,5 / 3,0 / 3,5

1,8 / 2,0 / 2,5 / 3,0 / 3,5

3,0

2,5 / 3,0 / 3,5

2,5 / 3,0

2,2 / 2,5 / 3,0 / 3,5

2,2 / 2,5 / 3,0 / 3,5 / 4,0

2,5 / 3,0

2,5 / 3,0 / 3,5 / 4,0

2,5 / 3,0 / 3,5 / 4,0

2,5 / 3,0 / 3,5 / 4,0

3,0 / 3,5 / 4,0 / 5,0

3,0 / 3,5 / 4,0 / 5,0

3,5 / 4,0

3,0 / 3,5 / 4,0 / 5,0

3,0 / 3,5 / 4,0 / 5,0

3,0 / 3,5 / 4,0 / 5,0

3,5 / 4,0 / 5,0

3,5 / 4,0 / 5,0

3,5 / 4,0 / 5,0

4,0 / 5,0

2/8/45 + 2/11/63

2/8/45 + 2/11/63

BAIER

2/8/45 + 2/11/63

ASOLE / UNI SLOTS / LANGLÖCHER (*)

2/8/45 + 2/11/63

ASOLE / UNI SLOTS / LANGLÖCHER (*)

2/8/55 + 4/12/64

2/8/45 + 2/11/63

2/8/45 + 2/9/50 + 2/11/63

BAIER

ASOLE / UNI SLOTS / LANGLÖCHER (*)

2/8/55 + 4/12/64

2/8/45 + 2/11/63

2/8/45 + 2/9/50 + 2/11/63

ASOLE / UNI SLOTS / LANGLÖCHER (*)

2/8/55 + 4/12/64

2/8/45 + 2/11/63

2/8/45 + 2/9/50 + 2/11/63

ASOLE / UNI SLOTS / LANGLÖCHER (*)

2/8/55 + 4/12/64

2/8/45 + 2/11/63

2/8/45 + 2/9/50 + 2/11/63

ASOLE / UNI SLOTS / LANGLÖCHER (*)

2/8/55 + 4/12/64

2/8/45 + 2/11/63

2/8/55 + 4/12/64

2/8/45 + 2/11/63

2/8/45 + 2/9/50 + 2/11/63

ASOLE / UNI SLOTS / LANGLÖCHER (*)

2/8/55 + 4/12/64

4/15/80 + 4/14/85

2/8/45 + 2/11/63

2/8/55 + 4/12/64

4/15/80 + 4/14/85

2/8/55 + 4/12/64

4/15/80 + 4/14/85

2/8/55 + 4/12/64

4/15/80 + 4/14/85

2/8/55 + 4/12/64

4/15/80

4/15/80 + 4/14/85

2/8/55 + 4/12/64

4/15/80 + 4/14/85

4/15/80 + 4/14/85

4/15/80 + 4/14/85

3/12,5/160

4/17,5/170

4/15/80 + 4/14/85

3/12,5/160

4/17,5/170

4/17,5/170

2

SPECIFICHE TECNICHE - TECHNICAL SPECIFICATIONS - TECHNISCHE SPEZIFIKATION

75

75

90

90

90

100

100

100

100

100

100

100

100

120

120

120

120

120

120

120

120

120

120

120

120

130

130

130

130

140

140

200

225

200

200

225

225 

FLANGIA
HUB

BUND



HSS-DMo5 (M2 - W.Nr. 1.3343) / HSS/E-Co5% (M35 - W.Nr. 1.3243)

SEGHE CIRCOLARI - CIRCULAR SAWS - KREISSÄGEBLÄTTER

T
e

c
h

n
i

c
a

l
 

d
a

t
a

HSS  
DIAMETRO
DIAMETER
DURCHMESSER

FORO
BORE
BOHRUNG

SPESSORE
THICKNESS
STÄRKE

FLANGIA
HUB
BUND

T 1,5
A

T 2,5
A

T 3
Bw

T 4
Bw

T 4,5
Bw

T 5
Bw

T 5,5
Bw

T 6
C

T 7
C

T 8
C

T 9
C

T 10
C

T 12
C

T 14
C

T 16
C

T 18
C

NUMERO E FORMA DENTI - NUMBER AND TOOTH FORM - ZÄHNEZAHL UND ZAHNFORM

3

 32 1,2 75
 32 1,5 75
 32 2,0 75
 32 1,2 75
 32 1,5 75
 32 2,0 75
 32 1,0 100
 32 1,2 100
 32 1,5 / 1,6 90
 32 1,8 90
 25,4 / 32 2,0 90
 32 2,5 90
 32 1,2 100
 32 1,5 / 1,6 90
 32 / 40 1,8 90
 32 / 40 1,9 / 2,0 90
 32 2,5 90
 32 1,0 100
 32 1,2 100
 32 1,5 / 1,6 100
 25,4 / 32 / 40 2,0 100
 25,4 / 32 / 40 2,5 100
 32 3,0 100
 32 1,2 100
 32 1,6 100
 32 / 40 2,0 100
 25,4 / 32 / 40 2,5 100
 32 / 40 3,0 100
 32 / 40 1,6 100
 32 / 40 2,0 100
 32 / 38 / 40 2,5 100
 32 / 40 3,0 100
 32 / 40 1,6 100
 40 1,8 100
 32 / 40 2,0 100
 32 / 40 2,5 100
 32 / 40 3,0 100
 32 / 40 3,5 100
 32 / 40 2,0 120
 32 / 40 2,5 120
 40 3,0 120
 32 / 40 / 50 1,8 120
 32 / 40 / 50 2,0 120
 32 / 40 / 50 2,5 120
 32 / 40 / 50 3,0 120
 32 / 40 / 50 3,5 120
 40 / 50 2,5 120
 32 / 40 / 50 3,0 120
 40 3,5 120
 40 / 50 2,2 130 x 2,5
 40 / 50 2,5 120
 40 / 50 3,0 120
 40 / 50 3,5 120
 50 4,0 120
 40 / 50 2,5 120
 40 / 50 3,0 120
 50 3,5 120
 50 4,0 120
 40 / 50 2,5 130
 40 / 50 3,0 130
 40 / 50 3,5 130
 40 / 50 4,0 130
 40 / 50 3,0 130
 40 / 50 3,5 130
 40 / 50 4,0 130
 40 / 50 5,0 130
 50 3,5 140
 50 4,0 140
 50 / 90 / 140 3,0 200 / 225
 50 / 90 / 140 3,5 140 / 200 / 225
 50 / 90 / 140 4,0 140 / 200 / 225
 50 / 90 / 140 5,0 140 / 200 / 225
 50 / 90 / 140 3,5 225
 50 / 90 / 140 4,0 200 / 225
 50 / 90 / 140 5,0 200 / 225
 140 4,0 225
 140 5,0 225

 340 200 160 128 110 100 90 80 70 64 56

 360 220 180 140 120 110 100 90 80 70 60

 420 250 200 160 140 130 120 100 90 80 70 60

 280 220 180 160 140 128 120 100 90 80 70 60

 250 200  160  128  100 110  66 80 320  180  140 520  90

 280 220  180  140  110 120  90 200  160  96  60 70

 380 300 220 210 180 170 160 140 120 104 90 80 68

 400 300 240 220 200 180 160 140 120 110 100 80 70 60

 320 250 220 200 190 170 150 128 110 100 80

 440 350 280 240 220 200 180 160 140 120 110 90 80 70  60

 380 280 260 220 210 190 160 140 120 110 96 80 70 64

 310 280 250 230 200 180 160 140 120 100 90 80 70

 320 300 260 240 220 190 160 150 130 110 96 84 70

 350 320 280 260 230 200 180 160 140 120 100 90 80

 380 350 310 280 260 220 200 170 160 130 110 100 90

 410 360 330 300 270 230 200 180 164 130 110 104 90

 430 380 340 310 290 250 220 190 170 140 120 110 90

 460 420 380 340 320 270 240 210 190 160 130 120 100

 480  430  390  350  320  280  240  220  190  160  140  120  110

 470

 340

 410  72  64

160

175

200

225

250

275

300

315

325

350

370

400

425

450

500

525

550

600

620



    

• DISPONIBILE A MAGAZZINO - READY FROM STOCK - AB LAGER LIEFERBAR

HSS - DMo5 (M2 - W.Nr. 1.3343)
SEGHE CIRCOLARI - CIRCULAR SAWS - KREISSÄGEBLÄTTER

DIAMETRO
DIAMETER
DURCHMESSER

FORO
BORE
BOHRUNG

SPESSORE
THICKNESS
STÄRKE

FLANGIA
HUB
BUND

ST
A

N
D

A
R

D

4

NEUTRO VAPO

160

175

200

225

250

275

300

315

325

350

370

400

425

450

500

525

550

600

620

SBANDIERAMENTO
SIDE RUN OUT
SEITENSCHLAG

32
32
32
32
32
32
32
32
32
32

25,4/32
32
32
32

32/40
32/40

32
32

25,4/32
32

25,4/32/40
25,4/32/40

32
32
32

32/40
25,4/32/40

32/40
32/40
32/40

32/38/40
32/40
32/40

40
32/40
32/40
32/40
32/40
32/40
32/40

40
32/40/50
32/40/50
32/40/50
32/40/50
32/40/50
32/40/50
32/40/50

32/40
40/50
40/50

32/40/50
40/50

50
40/50
40/50

50
50

40/50
40/50
40/50
40/50
40/50
40/50
40/50
40/50

50
50

50/90/140
50/90/140
50/90/140
50/90/140
50/90/140
50/90/140
50/90/140

140
140

0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,35
0,35
0,35
0,35
0,35
0,35
0,35
0,35
0,35
0,35
0,35

•

•

•
•
•
•

•
•

•

•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•

•
•
•
•

•
•

•
•
•

•
•
•
•
•
•
•
•

•
•
•

•
•
•
•
•
•

•
•

•

1,2
1,5
2,0
1,2
1,5
2,0
1,0
1,2

1,5/1,6
1,8
2,0
2,5
1,2

1,5/1,6
1,8

1,9/2,0
2,5
1,0
1,2

1,5/1,6
2,0
2,5
3,0
1,2
1,6
2,0
2,5
3,0
1,6
2,0
2,5
3,0
1,6
1,8
2,0
2,5
3,0
3,5
2,0
2,5
3,0
1,8
2,0
2,5
3,0
3,5
2,5
3,0
3,5
2,2
2,5
3,0
3,5
4,0
2,5
3,0
3,5
4,0
2,5
3,0
3,5
4,0
3,0
3,5
4,0
5,0
3,5
4,0
3,0
3,5
4,0
5,0
3,5
4,0
5,0
4,0
5,0

75
75
75
75
75
75
100
100
90
90
90
90
100
90
90
90
90
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120

130 x 2,5
120
120
120
120
120
120
120
120
130
130
130
130
130
130
130
130
140
140

200/225
140/200/225
140/200/225
140/200/225

225
200/225
200/225

225
225

 71,30 
 66,80 
 68,10 
 72,40 
 67,70 
 69,00 
 92,10 
 83,50 
 67,60 
 64,50 
 69,40 
 84,60 
 86,80 
 79,70 
 77,20 
 70,30 
 96,40 
 109,30 
 87,10 
 76,00 
 78,30 
 87,50 
 123,60 
 101,50 
 92,50 
 93,00 
 103,00 
 136,60 
 129,00 
 123,60 
 125,20 
 145,20 
 165,60 
 153,70 
 137,50 
 139,20 
 156,40 
 165,90 
 154,20 
 158,80 
 178,70 
 195,10 
 164,30 
 164,30 
 181,90 
 208,00 
 233,90 
 235,60 
 272,50 
 303,90 
 277,40 
 267,90 
 282,60 
 326,00 
 332,40 
 309,00 
 336,90 
 364,80 
 435,60 
 398,20 
 428,30 
 466,10 
 500,20 
 551,90 
 598,80 
 678,90 
 621,50 
 680,00 
 779,90 
 704,90 
 715,60 
 828,20 
 878,60 
 852,70 
 950,20 

 1.014,10 
 1.127,20

 88,90 
 84,50 
 85,80 
 89,90 
 85,30 
 86,60 
 113,40 
 105,00 
 89,40 
 86,40 
 91,20 
 106,00 
 112,40 
 105,40 
 103,00 
 96,30 
 121,90 
 136,80 
 115,00 
 104,10 
 106,40 
 115,40 
 150,80 
 133,80 
 125,00 
 125,50 
 135,20 
 168,20 
 165,40 
 160,10 
 161,60 
 181,30 
 203,50 
 191,90 
 176,00 
 177,70 
 194,50 
 203,90 
 193,40 
 197,80 
 217,40 
 236,60 
 206,50 
 206,50 
 223,70 
 249,30 
 282,10 
 283,80 
 320,00 
 364,20 
 338,20 
 328,80 
 343,30 
 385,80 
 396,70 
 373,80 
 401,10 
 428,50 
 512,70 
 476,10 
 505,50 
 542,60 
 580,60 
 631,40 
 677,40 
 755,90 
 702,40 
 759,70 
 862,80 
 789,20 
 799,70 
 910,10 
 972,90 
 947,50 

 1.043,10 
 1.105,80 
 1.216,70 

 97,50 
 93,10 
 94,40 
 98,50 
 94,00 
 95,20 
 123,90 
 115,50 
 99,90 
 96,90 
 101,70 
 116,60 
 124,80 
 117,80 
 115,40 
 108,70 
 134,30 
 150,20 
 128,50 
 117,60 
 119,90 
 128,90 
 164,30 
 149,40 
 140,50 
 141,00 
 150,80 
 183,80 
 183,00 
 177,70 
 179,30 
 199,00 
 222,30 
 210,60 
 194,70 
 196,40 
 213,20 
 222,60 
 212,50 
 217,00 
 236,50 
 257,30 
 227,10 
 227,10 
 244,40 
 269,90 
 306,10 
 307,80 
 344,00 
 394,30 
 368,30 
 358,90 
 373,40 
 415,90 
 428,90 
 406,00 
 433,30 
 460,70 
 551,60 
 515,00 
 544,40 
 581,60 
 621,70 
 672,40 
 718,40 
 796,90 
 744,70 
 802,00 
 907,40 
 833,80 
 844,30 
 954,70 

 1.023,60 
 998,20 

 1.093,80 
 1.156,50 
 1.267,40 

 91,60 
 87,20 
 88,50 
 92,60 
 88,00 
 89,30 

 116,70 
 108,30 
 92,70 
 89,70 
 94,50 

 109,40 
 116,30 
 109,30 
 106,90 
 100,20 
 125,80 
 141,00 
 119,20 
 108,30 
 110,60 
 119,70 
 155,00 
 138,70 
 129,80 
 130,40 
 140,10 
 173,10 
 170,90 
 165,60 
 167,20 
 186,80 
 209,40 
 197,80 
 181,90 
 183,50 
 200,40 
 209,80 
 199,40 
 203,80 
 223,40 
 243,10 
 213,00 
 213,00 
 230,20 
 255,80 
 289,60 
 291,30 
 327,50 
 373,60 
 347,60 
 338,30 
 352,70 
 395,30 
 406,80 
 383,90 
 411,30 
 438,60 
 524,90 
 488,30 
 517,70 
 554,90 
 593,50 
 644,30 
 690,30 
 768,80 
 715,70 
 773,00 
 876,80 
 803,30 
 813,80 
 924,10 
 988,80 
 963,50 

 1.059,00 
 1.121,80 
 1.232,60

 90,10 
 85,80 
 87,00 
 91,20 
 86,60 
 87,90 
 115,00 
 106,50 
 90,90 
 87,90 
 92,70 
 107,60 
 114,20 
 107,20 
 104,90 
 98,10 
 123,70 
 138,70 
 117,00 
 106,10 
 108,40 
 117,40 
 152,80 
 136,10 
 127,20 
 127,80 
 137,50 
 170,50 
 167,90 
 162,60 
 164,20 
 183,90 
 206,30 
 194,70 
 178,70 
 180,40 
 197,30 
 206,60 
 196,20 
 200,60 
 220,20 
 239,70 
 209,50 
 209,50 
 226,80 
 252,30 
 285,60 
 287,30 
 323,50 
 368,60 
 342,60 
 333,20 
 347,70 
 390,20 
 401,40 
 378,50 
 405,90 
 433,20 
 518,40 
 481,80 
 511,20 
 548,30 
 586,70 
 637,40 
 683,40 
 761,90 
 708,60 
 765,90 
 869,30 
 795,80 
 806,30 
 916,60 
 980,30 
 955,00 

 1.050,50 
 1.113,30 
 1.224,10 

 93,70 
 89,30 
 90,60 
 94,70 
 90,20 
 91,40 
 118,80 
 110,40 
 94,80 
 91,80 
 96,60 
 111,50 
 119,50 
 112,50 
 110,10 
 103,30 
 128,90 
 144,70 
 123,00 
 112,00 
 114,30 
 123,40 
 158,70 
 143,50 
 134,60 
 135,10 
 144,90 
 177,90 
 176,20 
 170,90 
 172,50 
 192,10 
 214,70 
 203,10 
 187,20 
 188,80 
 205,70 
 215,00 
 204,70 
 209,10 
 228,70 
 250,00 
 219,80 
 219,80 
 237,10 
 262,70 
 297,60 
 299,20 
 335,40 
 382,10 
 356,10 
 346,70 
 361,20 
 403,70 
 417,90 
 395,00 
 422,40 
 449,70 
 535,00 
 498,40 
 527,80 
 564,90 
 604,10 
 654,90 
 700,80 
 779,40 
 727,30 
 784,60 
 889,00 
 815,40 
 825,90 
 936,30 

 1.005,30 
 979,90 

 1.075,50 
 1.138,20 
 1.249,00

 107,10 
 102,70 
 104,00 
 108,30 
 103,70 
 104,90 
 132,60 
 124,20 
 108,60 
 105,60 
 110,40 
 125,20 
 135,00 
 128,00 
 125,60 
 118,80 
 144,40 
 161,50 
 139,80 
 128,80 
 131,10 
 140,20 
 175,50 
 163,60 
 154,80 
 155,30 
 165,10 
 198,10 
 201,80 
 196,50 
 198,10 
 217,80 
 242,80 
 231,20 
 215,20 
 216,90 
 233,80 
 243,10 
 235,40 
 239,80 
 259,40 
 283,00 
 252,80 
 252,80 
 270,10 
 295,60 
 342,50 
 344,10 
 380,30 
 434,10 
 408,10 
 398,70 
 413,20 
 455,70 
 477,10 
 454,30 
 481,60 
 509,00 
 609,70 
 573,10 
 602,50 
 639,70 
 694,70 
 745,50 
 791,50 
 870,00 
 836,40 
 893,70 

 1.012,80 
 939,30 
 949,80 

 1.060,20 
 1.152,20 
 1.126,90 
 1.222,40 
 1.308,90 
 1.419,70 

 69,90 
 65,50 
 66,80 
 70,90 
 66,40 
 67,60 
 90,30 
 81,90 
 66,30 
 63,20 
 68,00 
 82,90 
 85,10 
 78,10 
 75,70 
 69,00 
 94,50 

 107,10 
 85,40 
 74,50 
 76,80 
 85,80 

 121,20 
 99,50 
 90,70 
 91,20 

 101,00 
 134,00 
 126,50 
 121,20 
 122,70 
 142,40 
 162,30 
 150,70 
 134,80 
 136,50 
 153,30 
 162,70 
 151,20 
 155,70 
 175,20 
 191,30 
 161,10 
 161,10 
 178,40 
 203,90 
 229,30 
 231,00 
 267,20 
 298,00 
 272,00 
 262,60 
 277,10 
 319,60 
 325,80 
 303,00 
 330,30 
 357,70 
 427,00 
 390,40 
 419,90 
 457,00 
 490,40 
 541,10 
 587,10 
 665,60 
 609,30 
 666,60 
 764,60 
 691,10 
 701,60 
 811,90 
 861,30 
 836,00 
 931,50 
 994,20 

 1.105,10

NEW



HSS - DMo5 (M2 - W.Nr. 1.3343)
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HSS - DMo5 (M2 - W.Nr. 1.3343)
SEGHE CIRCOLARI - CIRCULAR SAWS - KREISSÄGEBLÄTTER
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P
R

EM
IU

M

    

• DISPONIBILE A MAGAZZINO - READY FROM STOCK - AB LAGER LIEFERBAR

DIAMETRO
DIAMETER
DURCHMESSER

FORO
BORE
BOHRUNG

SPESSORE
THICKNESS
STÄRKE

FLANGIA
HUB
BUND

NEUTRO VAPO

160

175

200

225

250

275

300

315

325

350

370

400

425

450

500

525

550

600

620

SBANDIERAMENTO
SIDE RUN OUT
SEITENSCHLAG

PREM
IU

M

32
32
32
32
32
32
32
32
32
32

25,4/32
32
32
32

32/40
32/40

32
32

25,4/32
32

25,4/32/40
25,4/32/40

32
32
32

32/40
25,4/32/40

32/40
32/40
32/40

32/38/40
32/40
32/40

40
32/40
32/40
32/40
32/40
32/40
32/40

40
32/40/50
32/40/50
32/40/50
32/40/50
32/40/50
32/40/50
32/40/50

32/40
40/50
40/50

32/40/50
40/50

50
40/50
40/50

50
50

40/50
40/50
40/50
40/50
40/50
40/50
40/50
40/50

50
50

50/90/140
50/90/140
50/90/140
50/90/140
50/90/140
50/90/140
50/90/140

140
140

0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,18
0,18
0,18
0,18
0,18
0,18
0,18
0,18
0,18
0,18
0,18
0,18
0,18
0,18
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,22
0,22
0,22
0,22
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25

•

•

•
•
•
•

•
•

•

•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•

•
•
•
•

•
•

•
•
•

•
•
•
•
•
•
•
•

•
•
•

•
•
•
•
•
•

•
•

•

1,2
1,5
2,0
1,2
1,5
2,0
1,0
1,2

1,5/1,6
1,8
2,0
2,5
1,2

1,5/1,6
1,8

1,9/2,0
2,5
1,0
1,2

1,5/1,6
2,0
2,5
3,0
1,2
1,6
2,0
2,5
3,0
1,6
2,0
2,5
3,0
1,6
1,8
2,0
2,5
3,0
3,5
2,0
2,5
3,0
1,8
2,0
2,5
3,0
3,5
2,5
3,0
3,5
2,2
2,5
3,0
3,5
4,0
2,5
3,0
3,5
4,0
2,5
3,0
3,5
4,0
3,0
3,5
4,0
5,0
3,5
4,0
3,0
3,5
4,0
5,0
3,5
4,0
5,0
4,0
5,0

75
75
75
75
75
75
100
100
90
90
90
90
100
90
90
90
90
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120

130 x 2,5
120
120
120
120
120
120
120
120
130
130
130
130
130
130
130
130
140
140

200/225
140/200/225
140/200/225
140/200/225

225
200/225
200/225

225
225

 82,00 
 76,90 
 78,30 
 83,20 
 77,90 
 79,40 
 106,00 
 96,00 
 77,80 
 74,20 
 79,80 
 97,30 
 99,80 
 91,60 
 88,80 
 80,80 
 111,00 
 125,70 
 100,10 
 87,40 
 90,10 
 100,70 
 142,10 
 116,70 
 106,30 
 106,90 
 118,50 
 157,20 
 148,30 
 142,10 
 144,00 
 167,10 
 190,50 
 176,80 
 158,10 
 160,00 
 179,80 
 190,70 
 177,40 
 182,70 
 205,60 
 224,30 
 188,90 
 188,90 
 209,20 
 239,30 
 269,00 
 270,90 
 313,50 
 349,50 
 319,00 
 308,10 
 325,00 
 374,90 
 382,20 
 355,40 
 387,50 
 419,60 
 500,80 
 458,00 
 492,50 
 536,00 
 575,20 
 634,70 
 688,70 
 780,80 
 714,80 
 782,00 
 896,90 
 810,70 
 823,00 
 952,40 

 1.010,30 
 980,60 

 1.092,60 
 1.166,30 
 1.296,30 

 99,40 
 94,40 
 95,70 
 100,50 
 95,30 
 96,80 
 127,10 
 117,30 
 99,40 
 95,90 
 101,40 
 118,50 
 125,20 
 117,10 
 114,40 
 106,60 
 136,10 
 152,90 
 127,80 
 115,30 
 117,90 
 128,30 
 168,90 
 148,70 
 138,50 
 139,10 
 150,40 
 188,40 
 184,30 
 178,20 
 180,00 
 202,70 
 228,00 
 214,50 
 196,20 
 198,00 
 217,50 
 228,20 
 216,00 
 221,20 
 243,70 
 265,20 
 230,60 
 230,60 
 250,50 
 280,00 
 316,50 
 318,40 
 360,10 
 408,80 
 378,90 
 368,20 
 384,90 
 433,70 
 445,50 
 419,20 
 450,70 
 482,20 
 576,60 
 534,60 
 568,50 
 611,20 
 654,20 
 712,50 
 765,50 
 855,70 
 793,80 
 859,80 
 977,50 
 892,90 
 905,00 

 1.031,90 
 1.102,10 
 1.073,00 
 1.182,80 
 1.255,00 
 1.382,50 

 108,00 
 103,00 
 104,40 
 109,20 
 104,00 
 105,40 
 137,60 
 127,80 
 109,90 
 106,40 
 111,90 
 129,00 
 137,60 
 129,50 
 126,80 
 119,00 
 148,50 
 166,30 
 141,30 
 128,80 
 131,40 
 141,80 
 182,40 
 164,20 
 154,00 
 154,70 
 166,00 
 204,00 
 202,00 
 195,80 
 197,70 
 220,40 
 246,70 
 233,30 
 214,90 
 216,80 
 236,20 
 246,90 
 235,20 
 240,40 
 262,80 
 285,90 
 251,20 
 251,20 
 271,10 
 300,60 
 340,50 
 342,40 
 384,10 
 438,90 
 409,00 
 398,30 
 415,00 
 463,80 
 477,70 
 451,40 
 482,90 
 514,40 
 615,60 
 573,60 
 607,50 
 650,10 
 695,20 
 753,50 
 806,50 
 896,80 
 836,10 
 902,00 

 1.022,10 
 937,50 
 949,60 

 1.076,50 
 1.152,80 
 1.123,70 
 1.233,50 
 1.305,70 
 1.433,20 

 102,10 
 97,10 
 98,40 
 103,20 
 98,00 
 99,50 
 130,40 
 120,60 
 102,70 
 99,20 
 104,70 
 121,80 
 129,10 
 121,00 
 118,30 
 110,50 
 140,00 
 157,10 
 132,00 
 119,60 
 122,20 
 132,60 
 173,10 
 153,60 
 143,40 
 144,00 
 155,30 
 193,30 
 189,80 
 183,70 
 185,60 
 208,20 
 233,90 
 220,40 
 202,10 
 203,90 
 223,40 
 234,10 
 222,00 
 227,20 
 249,70 
 271,70 
 237,10 
 237,10 
 256,90 
 286,50 
 324,10 
 325,90 
 367,60 
 418,30 
 388,40 
 377,70 
 394,30 
 443,20 
 455,70 
 429,40 
 460,90 
 492,30 
 588,90 
 546,90 
 580,80 
 623,40 
 667,10 
 725,40 
 778,30 
 868,60 
 807,10 
 873,00 
 991,50 
 906,90 
 919,00 

 1.045,90 
 1.118,00 
 1.088,90 
 1.198,70 
 1.270,90 
 1.398,40 

 100,60 
 95,70 
 97,00 
 101,80 
 96,60 
 98,00 
 128,60 
 118,80 
 100,90 
 97,40 
 102,90 
 120,10 
 127,00 
 118,90 
 116,20 
 108,40 
 137,90 
 154,80 
 129,80 
 117,30 
 119,90 
 130,30 
 170,90 
 150,90 
 140,80 
 141,40 
 152,70 
 190,70 
 186,90 
 180,70 
 182,60 
 205,30 
 230,70 
 217,30 
 198,90 
 200,80 
 220,20 
 230,90 
 218,80 
 224,00 
 246,50 
 268,30 
 233,60 
 233,60 
 253,50 
 283,00 
 320,00 
 321,90 
 363,60 
 413,30 
 383,40 
 372,60 
 389,30 
 438,20 
 450,30 
 424,00 
 455,50 
 486,90 
 582,30 
 540,30 
 574,20 
 616,90 
 660,20 
 718,50 
 771,50 
 861,70 
 800,00 
 866,00 
 984,00 
 899,40 
 911,50 

 1.038,40 
 1.109,50 
 1.080,40 
 1.190,20 
 1.262,40 
 1.389,90 

 104,20 
 99,20 

 100,60 
 105,40 
 100,20 
 101,60 
 132,50 
 122,70 
 104,80 
 101,30 
 106,80 
 123,90 
 132,30 
 124,10 
 121,40 
 113,60 
 143,20 
 160,80 
 135,80 
 123,30 
 125,90 
 136,30 
 176,80 
 158,30 
 148,10 
 148,80 
 160,10 
 198,10 
 195,10 
 189,00 
 190,90 
 213,50 
 239,20 
 225,70 
 207,30 
 209,20 
 228,70 
 239,40 
 227,30 
 232,50 
 255,00 
 278,60 
 244,00 
 244,00 
 263,80 
 293,40 
 332,00 
 333,90 
 375,60 
 426,80 
 396,90 
 386,20 
 402,80 
 451,70 
 466,80 
 440,50 
 472,00 
 503,40 
 598,90 
 556,90 
 590,80 
 633,50 
 677,70 
 736,00 
 788,90 
 879,20 
 818,70 
 884,70 

 1.003,60 
 919,10 
 931,20 

 1.058,10 
 1.134,50 
 1.105,30 
 1.215,10 
 1.287,30 
 1.414,80 

 117,60 
 112,60 
 114,00 
 118,90 
 113,70 
 115,10 
 146,20 
 136,50 
 118,60 
 115,00 
 120,60 
 137,70 
 147,80 
 139,60 
 136,90 
 129,10 
 158,70 
 177,60 
 152,60 
 140,10 
 142,70 
 153,10 
 193,60 
 178,50 
 168,30 
 168,90 
 180,30 
 218,20 
 220,80 
 214,60 
 216,50 
 239,20 
 267,20 
 253,80 
 235,40 
 237,30 
 256,70 
 267,40 
 258,00 
 263,20 
 285,70 
 311,60 
 276,90 
 276,90 
 296,80 
 326,30 
 376,90 
 378,80 
 420,50 
 478,80 
 448,90 
 438,20 
 454,80 
 503,70 
 526,00 
 499,70 
 531,20 
 562,60 
 673,70 
 631,70 
 665,60 
 708,20 
 768,30 
 826,60 
 879,60 
 969,80 
 927,80 
 993,80 

 1.127,50 
 1.043,00 
 1.055,10 
 1.181,90 
 1.281,40 
 1.252,30 
 1.362,10 
 1.458,00 
 1.585,50 

 80,40 
 75,40 
 76,80 
 81,50 
 76,30 
 77,80 
 103,90 
 94,10 
 76,20 
 72,70 
 78,20 
 95,40 
 97,90 
 89,80 
 87,10 
 79,30 
 108,80 
 123,20 
 98,20 
 85,70 
 88,30 
 98,70 
 139,30 
 114,40 
 104,20 
 104,80 
 116,20 
 154,10 
 145,40 
 139,30 
 141,10 
 163,80 
 186,80 
 173,30 
 155,00 
 156,80 
 176,30 
 187,00 
 173,90 
 179,10 
 201,60 
 219,90 
 185,20 
 185,20 
 205,10 
 234,60 
 263,70 
 265,60 
 307,30 
 342,60 
 312,70 
 302,00 
 318,70 
 367,50 
 374,70 
 348,40 
 379,90 
 411,30 
 491,00 
 449,00 
 482,90 
 525,50 
 563,90 
 622,20 
 675,20 
 765,40 
 700,80 
 766,70 
 879,30 
 794,80 
 806,80 
 933,70 
 990,50 
 961,40 

 1.071,20 
 1.143,40 
 1.270,90 

NEW



HSS/E - Co5% (M35 - W.Nr. 1.3243)
SEGHE CIRCOLARI - CIRCULAR SAWS - KREISSÄGEBLÄTTER
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• DISPONIBILE A MAGAZZINO - READY FROM STOCK - AB LAGER LIEFERBAR

DIAMETRO
DIAMETER
DURCHMESSER

FORO
BORE
BOHRUNG

SPESSORE
THICKNESS
STÄRKE

FLANGIA
HUB
BUND

NEUTRO VAPO

160

175

200

225

250

275

300

315

325

350

370

400

425

450

500

525

550

600

620

SBANDIERAMENTO
SIDE RUN OUT
SEITENSCHLAG

32
32
32
32
32
32
32
32
32
32

25,4/32
32
32
32

32/40
32/40

32
32
32
32

25,4/32/40
25,4/32/40

32
32
32

32/40
25,4/32/40

32/40
32/40
32/40

32/38/40
32/40
32/40

40
32/40
32/40
32/40
32/40
32/40
32/40

40
32/40/50
32/40/50
32/40/50
32/40/50
32/40/50

40/50
32/40/50

40
40/50
40/50
40/50
40/50

50
40/50
40/50

50
50

40/50
40/50
40/50
40/50
40/50
40/50
40/50
40/50

50
50

50/90/140
50/90/140
50/90/140
50/90/140
50/90/140
50/90/140
50/90/140

140
140

0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,35
0,35
0,35
0,35
0,35
0,35
0,35
0,35
0,35
0,35
0,35

•

•
•

•
•

•
•

•
•

•
•

•

•
•

1,2
1,5
2,0
1,2
1,5
2,0
1,0
1,2

1,5/1,6
1,8
2,0
2,5
1,2

1,5/1,6
1,8

1,9/2,0
2,5
1,0
1,2

1,5/1,6
2,0
2,5
3,0
1,2
1,6
2,0
2,5
3,0
1,6
2,0
2,5
3,0
1,6
1,8
2,0
2,5
3,0
3,5
2,0
2,5
3,0
1,8
2,0
2,5
3,0
3,5
2,5
3,0
3,5
2,2
2,5
3,0
3,5
4,0
2,5
3,0
3,5
4,0
2,5
3,0
3,5
4,0
3,0
3,5
4,0
5,0
3,5
4,0
3,0
3,5
4,0
5,0
3,5
4,0
5,0
4,0
5,0

75
75
75
75
75
75
100
100
90
90
90
90
100
90
90
90
90
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120

130 x 2,5
120
120
120
120
120
120
120
120
130
130
130
130
130
130
130
130
140
140

200/225
140/200/225
140/200/225
140/200/225

225
200/225
200/225

225
225

 90,90 
 85,20 
 86,90 
 92,20 
 86,40 
 88,00 
 117,50 
 106,40 
 86,20 
 82,30 
 88,50 
 107,80 
 110,70 
 101,60 
 98,40 
 89,70 
 123,10 
 139,40 
 111,10 
 96,90 
 99,90 
 111,70 
 157,60 
 129,40 
 118,00 
 118,60 
 131,40 
 174,40 
 164,60 
 157,60 
 159,80 
 185,30 
 211,30 
 196,10 
 175,40 
 177,50 
 199,50 
 211,60 
 196,80 
 202,70 
 228,10 
 248,80 
 209,70 
 209,70 
 232,00 
 265,40 
 298,40 
 300,60 
 347,70 
 387,70 
 353,80 
 341,70 
 360,50 
 415,90 
 424,00 
 394,20 
 429,90 
 465,40 
 555,60 
 508,10 
 546,40 
 594,70 
 638,00 
 704,10 
 764,00 
 866,10 
 792,90 
 867,60 
 995,00 
 899,30 
 913,00 

 1.056,50 
 1.120,90 
 1.087,80 
 1.212,10 
 1.293,90 
 1.438,00 

 108,10 
 102,60 
 104,20 
 109,40 
 103,70 
 105,20 
 138,40 
 127,50 
 107,70 
 103,80 
 109,90 
 128,90 
 135,80 
 126,90 
 123,80 
 115,30 
 148,00 
 166,30 
 138,60 
 124,70 
 127,50 
 139,10 
 184,10 
 161,20 
 149,90 
 150,60 
 163,10 
 205,30 
 200,30 
 193,40 
 195,50 
 220,60 
 248,40 
 233,40 
 213,20 
 215,20 
 236,80 
 248,70 
 235,10 
 240,80 
 265,80 
 289,30 
 250,90 
 250,90 
 272,90 
 305,60 
 345,30 
 347,50 
 393,70 
 446,30 
 413,10 
 401,20 
 419,60 
 474,00 
 486,50 
 457,30 
 492,30 
 527,10 
 630,40 
 583,70 
 621,30 
 668,70 
 715,80 
 780,50 
 839,30 
 939,40 
 870,40 
 943,60 

 1.073,60 
 979,80 
 993,20 

 1.133,90 
 1.210,40 
 1.178,00 
 1.299,90 
 1.380,10 
 1.521,40 

 116,70 
 111,20 
 112,80 
 118,00 
 112,40 
 113,90 
 148,90 
 138,00 
 118,20 
 114,40 
 120,50 
 139,40 
 148,20 
 139,40 
 136,20 
 127,70 
 160,40 
 179,70 
 152,00 
 138,10 
 141,00 
 152,60 
 197,60 
 176,70 
 165,50 
 166,10 
 178,70 
 220,80 
 217,90 
 211,10 
 213,20 
 238,30 
 267,10 
 252,20 
 231,90 
 233,90 
 255,50 
 267,40 
 254,20 
 260,00 
 284,90 
 310,00 
 271,50 
 271,50 
 293,50 
 326,20 
 369,30 
 371,50 
 417,70 
 476,40 
 443,20 
 431,30 
 449,70 
 504,10 
 518,70 
 489,50 
 524,50 
 559,30 
 669,30 
 622,70 
 660,20 
 707,60 
 756,80 
 821,60 
 880,30 
 980,50 
 912,70 
 985,90 

 1.118,20 
 1.024,40 
 1.037,80 
 1.178,50 
 1.261,20 
 1.228,80 
 1.350,60 
 1.430,80 
 1.572,10 

 110,80 
 105,30 
 106,90 
 112,10 
 106,40 
 107,90 
 141,70 
 130,80 
 111,00 
 107,10 
 113,20 
 132,20 
 139,70 
 130,80 
 127,70 
 119,20 
 151,90 
 170,50 
 142,80 
 128,90 
 131,80 
 143,30 
 188,40 
 166,10 
 154,80 
 155,50 
 168,00 
 210,10 
 205,80 
 199,00 
 201,10 
 226,10 
 254,20 
 239,30 
 219,00 
 221,10 
 242,70 
 254,60 
 241,10 
 246,90 
 271,80 
 295,80 
 257,40 
 257,40 
 279,30 
 312,10 
 352,90 
 355,00 
 401,20 
 455,80 
 422,60 
 410,70 
 429,10 
 483,40 
 496,70 
 467,40 
 502,40 
 537,20 
 642,60 
 596,00 
 633,50 
 680,90 
 728,70 
 793,40 
 852,20 
 952,30 
 883,70 
 956,90 

 1.087,60 
 993,80 

 1.007,20 
 1.147,90 
 1.226,40 
 1.194,00 
 1.315,90 
 1.396,00 
 1.537,30 

 109,40 
 103,80 
 105,40 
 110,70 
 105,00 
 106,50 
 139,90 
 129,00 
 109,20 
 105,40 
 111,50 
 130,40 
 137,60 
 128,80 
 125,70 
 117,10 
 149,80 
 168,20 
 140,50 
 126,60 
 129,50 
 141,10 
 186,10 
 163,40 
 152,20 
 152,90 
 165,40 
 207,50 
 202,80 
 196,00 
 198,10 
 223,20 
 251,10 
 236,20 
 215,90 
 217,90 
 239,60 
 251,40 
 237,90 
 243,60 
 268,60 
 292,40 
 254,00 
 254,00 
 275,90 
 308,60 
 348,90 
 351,00 
 397,20 
 450,80 
 417,50 
 405,60 
 424,00 
 478,40 
 491,30 
 462,00 
 497,00 
 531,80 
 636,10 
 589,50 
 627,00 
 674,40 
 721,80 
 786,60 
 845,30 
 945,50 
 876,60 
 949,80 

 1.080,20 
 986,40 
 999,80 

 1.140,50 
 1.217,90 
 1.185,50 
 1.307,40 
 1.387,50 
 1.528,80 

 112,90 
 107,40 
 109,00 
 114,20 
 108,60 
 110,10 
 143,80 
 132,90 
 113,10 
 109,30 
 115,40 
 134,30 
 142,90 
 134,00 
 130,90 
 122,30 
 155,10 
 174,20 
 146,50 
 132,60 
 135,50 
 147,00 
 192,10 
 170,80 
 159,60 
 160,20 
 172,80 
 214,90 
 211,10 
 204,30 
 206,40 
 231,40 
 259,50 
 244,60 
 224,30 
 226,40 
 248,00 
 259,90 
 246,40 
 252,10 
 277,10 
 302,70 
 264,30 
 264,30 
 286,20 
 319,00 
 360,80 
 362,90 
 409,20 
 464,30 
 431,00 
 419,20 
 437,60 
 491,90 
 507,80 
 478,50 
 513,50 
 548,30 
 652,70 
 606,00 
 643,60 
 691,00 
 739,30 
 804,00 
 862,80 
 962,90 
 895,40 
 968,50 

 1.099,80 
 1.006,00 
 1.019,40 
 1.160,10 
 1.242,80 
 1.210,40 
 1.332,30 
 1.412,40 
 1.553,80 

 126,30 
 120,80 
 122,40 
 127,80 
 122,10 
 123,60 
 157,60 
 146,70 
 126,90 
 123,00 
 129,10 
 148,10 
 158,40 
 149,50 
 146,40 
 137,80 
 170,60 
 191,00 
 163,30 
 149,40 
 152,30 
 163,80 
 208,90 
 191,00 
 179,80 
 180,40 
 192,90 
 235,10 
 236,70 
 229,90 
 232,00 
 257,10 
 287,60 
 272,70 
 252,40 
 254,40 
 276,10 
 287,90 
 277,10 
 282,80 
 307,80 
 335,70 
 297,30 
 297,30 
 319,20 
 351,90 
 405,70 
 407,80 
 454,00 
 516,30 
 483,00 
 471,20 
 489,60 
 543,90 
 567,00 
 537,80 
 572,80 
 607,60 
 727,40 
 680,80 
 718,30 
 765,70 
 829,90 
 894,60 
 953,40 

 1.053,50 
 1.004,50 
 1.077,60 
 1.223,70 
 1.129,90 
 1.143,30 
 1.284,00 
 1.389,80 
 1.357,40 
 1.479,20 
 1.583,10 
 1.724,50 

 89,10 
 83,60 
 85,20 
 90,40 
 84,70 
 86,20 

 115,20 
 104,30 
 84,50 
 80,70 
 86,80 

 105,70 
 108,50 
 99,60 
 96,50 
 88,00 

 120,70 
 136,60 
 108,90 
 95,00 
 97,90 

 109,50 
 154,50 
 126,90 
 115,70 
 116,30 
 128,80 
 171,00 
 161,40 
 154,50 
 156,70 
 181,70 
 207,20 
 192,20 
 172,00 
 174,00 
 195,60 
 207,50 
 192,90 
 198,70 
 223,60 
 244,00 
 205,60 
 205,60 
 227,50 
 260,20 
 292,60 
 294,70 
 340,90 
 380,10 
 346,90 
 335,00 
 353,40 
 407,80 
 415,70 
 386,50 
 421,50 
 456,30 
 544,70 
 498,10 
 535,60 
 583,00 
 625,50 
 690,30 
 749,00 
 849,20 
 777,40 
 850,50 
 975,50 
 881,70 
 895,10 

 1.035,80 
 1.098,90 
 1.066,50 
 1.188,30 
 1.268,50 
 1.409,80 

NEW



HSS/E - Co5% (M35 - W.Nr. 1.3243)
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HSS  SEGHE CIRCOLARI - CIRCULAR SAWS - KREISSÄGEBLÄTTER

HSS/E - Co5% (M35 - W.Nr. 1.3243)
SEGHE CIRCOLARI - CIRCULAR SAWS - KREISSÄGEBLÄTTER

7

P
R

EM
IU

M

    

• DISPONIBILE A MAGAZZINO - READY FROM STOCK - AB LAGER LIEFERBAR

DIAMETRO
DIAMETER
DURCHMESSER

FORO
BORE
BOHRUNG

SPESSORE
THICKNESS
STÄRKE

FLANGIA
HUB
BUND

NEUTRO VAPO

160

175

200

225

250

275

300

315

325

350

370

400

425

450

500

525

550

600

620

SBANDIERAMENTO
SIDE RUN OUT
SEITENSCHLAG

PREM
IU

M

32
32
32
32
32
32
32
32
32
32

25,4/32
32
32
32

32/40
32/40

32
32
32
32

25,4/32/40
25,4/32/40

32
32
32

32/40
25,4/32/40

32/40
32/40
32/40

32/38/40
32/40
32/40

40
32/40
32/40
32/40
32/40
32/40
32/40

40
32/40/50
32/40/50
32/40/50
32/40/50
32/40/50

40/50
32/40/50

40
40/50
40/50
40/50
40/50

50
40/50
40/50

50
50

40/50
40/50
40/50
40/50
40/50
40/50
40/50
40/50

50
50

50/90/140
50/90/140
50/90/140
50/90/140
50/90/140
50/90/140
50/90/140

140
140

0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,18
0,18
0,18
0,18
0,18
0,18
0,18
0,18
0,18
0,18
0,18
0,18
0,18
0,18
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,22
0,22
0,22
0,22
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25

•

•
•

•
•

•
•

•
•

•
•

•

•
•

1,2
1,5
2,0
1,2
1,5
2,0
1,0
1,2

1,5/1,6
1,8
2,0
2,5
1,2

1,5/1,6
1,8

1,9/2,0
2,5
1,0
1,2

1,5/1,6
2,0
2,5
3,0
1,2
1,6
2,0
2,5
3,0
1,6
2,0
2,5
3,0
1,6
1,8
2,0
2,5
3,0
3,5
2,0
2,5
3,0
1,8
2,0
2,5
3,0
3,5
2,5
3,0
3,5
2,2
2,5
3,0
3,5
4,0
2,5
3,0
3,5
4,0
2,5
3,0
3,5
4,0
3,0
3,5
4,0
5,0
3,5
4,0
3,0
3,5
4,0
5,0
3,5
4,0
5,0
4,0
5,0

75
75
75
75
75
75
100
100
90
90
90
90
100
90
90
90
90
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120

130 x 2,5
120
120
120
120
120
120
120
120
130
130
130
130
130
130
130
130
140
140

200/225
140/200/225
140/200/225
140/200/225

225
200/225
200/225

225
225

 104,60 
 98,00 
 99,90 
 106,10 
 99,30 
 101,20 
 135,10 
 122,50 
 99,20 
 94,60 
 101,80 
 124,10 
 127,30 
 116,90 
 113,30 
 103,10 
 141,60 
 160,30 
 127,80 
 111,40 
 114,90 
 128,50 
 181,30 
 148,90 
 135,70 
 136,40 
 151,20 
 200,50 
 189,30 
 181,30 
 183,70 
 213,20 
 243,10 
 225,50 
 201,70 
 204,10 
 229,40 
 243,40 
 226,40 
 233,00 
 262,30 
 286,20 
 241,10 
 241,10 
 266,90 
 305,30 
 343,20 
 345,70 
 399,90 
 445,90 
 406,90 
 393,00 
 414,60 
 478,40 
 487,60 
 453,40 
 494,30 
 535,20 
 639,00 
 584,20 
 628,30 
 683,90 
 733,80 
 809,70 
 878,50 
 996,00 
 911,90 
 997,70 

 1.144,20 
 1.034,20 
 1.049,90 
 1.214,90 
 1.289,00 
 1.251,00 
 1.393,90 
 1.487,90 
 1.653,80 

 121,50 
 115,10 
 116,90 
 123,00 
 116,40 
 118,20 
 155,60 
 143,20 
 120,40 
 115,90 
 123,00 
 144,80 
 152,10 
 141,90 
 138,40 
 128,40 
 166,10 
 186,80 
 154,90 
 138,90 
 142,30 
 155,60 
 207,40 
 180,20 
 167,30 
 168,00 
 182,50 
 230,80 
 224,40 
 216,60 
 219,00 
 247,90 
 279,50 
 262,30 
 238,90 
 241,30 
 266,10 
 279,80 
 264,10 
 270,60 
 299,30 
 325,90 
 281,70 
 281,70 
 307,00 
 344,70 
 389,20 
 391,70 
 444,80 
 503,30 
 465,10 
 451,50 
 472,70 
 535,20 
 548,90 
 515,30 
 555,40 
 595,60 
 712,10 
 658,40 
 701,70 
 756,10 
 809,60 
 884,10 
 951,50 

 1.066,80 
 987,10 

 1.071,20 
 1.219,90 
 1.112,10 
 1.127,50 
 1.289,30 
 1.375,30 
 1.338,00 
 1.478,20 
 1.570,30 
 1.732,90 

 130,10 
 123,70 
 125,50 
 131,60 
 125,00 
 126,80 
 166,10 
 153,70 
 130,90 
 126,40 
 133,50 
 155,30 
 164,50 
 154,30 
 150,80 
 140,90 
 178,50 
 200,30 
 168,40 
 152,40 
 155,80 
 169,00 
 220,80 
 195,80 
 182,80 
 183,60 
 198,00 
 246,40 
 242,10 
 234,30 
 236,70 
 265,50 
 298,20 
 281,00 
 257,70 
 260,00 
 284,80 
 298,50 
 283,20 
 289,70 
 318,40 
 346,50 
 302,40 
 302,40 
 327,60 
 365,30 
 413,20 
 415,60 
 468,80 
 533,40 
 495,20 
 481,60 
 502,80 
 565,30 
 581,10 
 547,50 
 587,60 
 627,80 
 751,10 
 697,40 
 740,60 
 795,00 
 850,70 
 925,10 
 992,60 

 1.107,80 
 1.029,30 
 1.113,40 
 1.264,60 
 1.156,70 
 1.172,10 
 1.333,90 
 1.426,00 
 1.388,70 
 1.528,90 
 1.621,00 
 1.783,70 

 124,20 
 117,80 
 119,60 
 125,70 
 119,10 
 120,90 
 158,90 
 146,50 
 123,70 
 119,20 
 126,30 
 148,10 
 156,00 
 145,80 
 142,30 
 132,30 
 170,00 
 191,00 
 159,20 
 143,10 
 146,50 
 159,80 
 211,60 
 185,10 
 172,20 
 172,90 
 187,40 
 235,70 
 230,00 
 222,20 
 224,50 
 253,40 
 285,40 
 268,20 
 244,80 
 247,20 
 272,00 
 285,70 
 270,10 
 276,60 
 305,30 
 332,40 
 288,20 
 288,20 
 313,50 
 351,10 
 396,80 
 399,20 
 452,40 
 512,80 
 474,60 
 461,00 
 482,20 
 544,60 
 559,00 
 525,40 
 565,60 
 605,70 
 724,40 
 670,70 
 713,90 
 768,30 
 822,50 
 897,00 
 964,40 

 1.079,70 
 1.000,30 
 1.084,40 
 1.234,00 
 1.126,10 
 1.141,50 
 1.303,30 
 1.391,20 
 1.353,90 
 1.494,10 
 1.586,20 
 1.748,90 

 122,80 
 116,30 
 118,20 
 124,30 
 117,60 
 119,40 
 157,20 
 144,70 
 122,00 
 117,50 
 124,50 
 146,40 
 153,90 
 143,70 
 140,20 
 130,30 
 167,90 
 188,80 
 156,90 
 140,90 
 144,30 
 157,50 
 209,30 
 182,50 
 169,50 
 170,30 
 184,70 
 233,10 
 227,00 
 219,20 
 221,60 
 250,50 
 282,20 
 265,00 
 241,70 
 244,00 
 268,90 
 282,60 
 266,90 
 273,40 
 302,10 
 329,00 
 284,80 
 284,80 
 310,00 
 347,70 
 392,70 
 395,20 
 448,40 
 507,80 
 469,50 
 455,90 
 477,10 
 539,60 
 553,60 
 520,00 
 560,20 
 600,30 
 717,90 
 664,10 
 707,40 
 761,80 
 815,70 
 890,10 
 957,50 

 1.072,80 
 993,30 

 1.077,40 
 1.226,50 
 1.118,60 
 1.134,00 
 1.295,80 
 1.382,70 
 1.345,40 
 1.485,60 
 1.577,70 
 1.740,40

 126,30 
 119,90 
 121,70 
 127,80 
 121,20 
 123,00 
 161,00 
 148,60 
 125,80 
 121,30 
 128,40 
 150,20 
 159,20 
 149,00 
 145,50 
 135,50 
 173,20 
 194,80 
 162,90 
 146,80 
 150,20 
 163,50 
 215,30 
 189,90 
 176,90 
 177,70 
 192,10 
 240,50 
 235,30 
 227,50 
 229,80 
 258,70 
 290,70 
 273,50 
 250,10 
 252,50 
 277,30 
 291,00 
 275,40 
 281,90 
 310,60 
 339,30 
 295,10 
 295,10 
 320,40 
 358,00 
 404,70 
 407,10 
 460,30 
 521,30 
 483,00 
 469,40 
 490,60 
 553,10 
 570,10 
 536,50 
 576,70 
 616,80 
 734,40 
 680,70 
 723,90 
 778,40 
 833,10 
 907,60 
 975,00 

 1.090,20 
 1.012,00 
 1.096,10 
 1.246,10 
 1.138,30 
 1.153,70 
 1.315,50 
 1.407,60 
 1.370,40 
 1.510,50 
 1.602,70 
 1.765,30

 139,70 
 133,30 
 135,10 
 141,30 
 134,70 
 136,50 
 174,80 
 162,40 
 139,60 
 135,10 
 142,20 
 164,00 
 174,70 
 164,50 
 161,00 
 151,00 
 188,70 
 211,60 
 179,70 
 163,60 
 167,00 
 180,30 
 232,10 
 210,10 
 197,10 
 197,90 
 212,30 
 260,70 
 260,90 
 253,10 
 255,50 
 284,40 
 318,70 
 301,50 
 278,20 
 280,50 
 305,40 
 319,10 
 306,10 
 312,60 
 341,30 
 372,30 
 328,10 
 328,10 
 353,30 
 391,00 
 449,60 
 452,00 
 505,20 
 573,30 
 535,00 
 521,50 
 542,60 
 605,10 
 629,40 
 595,80 
 635,90 
 676,00 
 809,20 
 755,50 
 798,70 
 853,20 
 923,70 
 998,20 

 1.065,60 
 1.180,90 
 1.121,10 
 1.205,20 
 1.370,00 
 1.262,10 
 1.277,60 
 1.439,40 
 1.554,60 
 1.517,30 
 1.657,50 
 1.773,40 
 1.936,00 

 102,50 
 96,10 
 97,90 
 104,00 
 97,40 
 99,20 
 132,50 
 120,10 
 97,30 
 92,80 
 99,80 
 121,70 
 124,80 
 114,60 
 111,10 
 101,10 
 138,80 
 157,20 
 125,30 
 109,30 
 112,70 
 125,90 
 177,70 
 146,00 
 133,00 
 133,80 
 148,20 
 196,60 
 185,50 
 177,70 
 180,10 
 209,00 
 238,30 
 221,10 
 197,70 
 200,10 
 224,90 
 238,60 
 221,90 
 228,50 
 257,10 
 280,60 
 236,40 
 236,40 
 261,60 
 299,30 
 336,40 
 338,90 
 392,10 
 437,10 
 398,90 
 385,30 
 406,50 
 469,00 
 478,10 
 444,50 
 484,60 
 524,70 
 626,50 
 572,80 
 616,00 
 670,50 
 719,40 
 793,80 
 861,20 
 976,50 
 894,00 
 978,10 

 1.121,80 
 1.013,90 
 1.029,30 
 1.191,10 
 1.263,70 
 1.226,40 
 1.366,60 
 1.458,70 
 1.621,40 

NEW



HSS - DMo5 (M2 - W.Nr. 1.3343) / HSS/E - Co5% (M35 - W.Nr. 1.3243)
SEGHE CIRCOLARI - SLITTING SAWS - KREISSÄGEBLÄTTER

DIN 1837 A    -    DIN 1838 B

DIAMETRO
DIAMETER

DURCHMESSER

FORO
BORE

BOHRUNG

SPESSORE
THICKNESS

STÄRKE

FLANGIA
HUB

BUND

DIN
1837A

Z

DIN
1838B

Z DMo5 Co5%

25 8

40 10

63 16

100 22

20 5

32 8

50 13

80 22

DIAMETRO
DIAMETER

DURCHMESSER

FORO
BORE

BOHRUNG

SPESSORE
THICKNESS

STÄRKE

FLANGIA
HUB

BUND

DIN
1837A

Z

DIN
1838B

Z DMo5 Co5%

EURO

8

11,60

11,60

10,30

10,30

9,70

9,70

9,70

9,80

11,10

12,20

12,50

13,30

14,40

17,80

20,50

23,90

12,40

12,40

11,30

11,30

10,60

10,60

10,60

10,60

12,20

12,80

13,90

15,60

17,30

20,90

25,00

26,70

15,90

15,90

14,40

14,40

13,00

13,00

13,00

13,00

13,80

15,10

16,30

17,50

20,40

23,80

31,30

35,60

18,80

18,80

17,40

17,40

17,40

17,50

18,20

19,30

19,30

21,00

25,30

27,30

33,50

41,50

45,60

15,00

15,00

13,50

13,50

12,50

12,50

12,50

12,70

14,40

15,90

16,20

17,30

18,60

23,10

26,60

30,90

16,10

16,10

14,70

14,70

13,70

13,70

13,70

13,70

15,90

16,60

17,90

20,20

22,40

27,10

32,30

34,60

20,60

20,60

18,60

18,60

16,80

16,80

16,80

16,80

18,00

19,70

21,10

22,70

26,40

30,80

40,70

46,20

24,40

24,40

22,60

22,60

22,60

22,70

23,60

25,00

25,00

27,20

32,80

35,40

43,50

53,90

59,10

11,80

11,80

11,00

10,50

10,10

10,10

10,10

10,10

11,60

12,30

13,20

14,30

16,40

19,30

22,70

25,40

13,80

13,80

13,20

13,20

11,90

11,90

11,90

11,90

12,50

13,40

13,40

14,40

16,20

19,40

23,00

28,70

31,70

18,10

16,30

16,30

14,90

14,90

14,90

14,90

15,40

17,20

17,20

18,60

19,50

21,60

27,30

34,10

38,20

20,20

20,20

20,20

20,20

20,80

25,10

25,10

28,00

31,60

33,80

45,50

51,20

60,10

15,30

15,30

14,30

13,60

13,10

13,10

13,10

13,10

15,00

16,00

17,10

18,50

21,30

25,00

29,30

32,90

17,80

17,80

17,10

17,10

15,40

15,40

15,40

15,40

16,20

17,40

17,40

18,60

20,90

25,10

29,80

37,30

41,10

23,50

21,10

21,10

19,30

19,30

19,30

19,30

20,00

22,30

22,30

24,10

25,30

28,00

35,50

44,30

49,60

26,30

26,30

26,30

26,30

27,00

32,60

32,60

36,30

41,10

44,00

59,10

66,50

78,00

EURO

0,20

0,25

0,30

0,40

0,50

0,60

0,80

1,00

1,20

1,60

2,00

2,50

3,00

4,00

5,00

6,00

0,20

0,25

0,30

0,40

0,50

0,60

0,80

1,00

1,20

1,60

2,00

2,50

3,00

4,00

5,00

6,00

0,20

0,25

0,30

0,40

0,50

0,60

0,80

1,00

1,20

1,60

2,00

2,50

3,00

4,00

5,00

6,00

0,30

0,40

0,50

0,60

0,80

1,00

1,20

1,50

1,60

2,00

2,50

3,00

4,00

5,00

6,00

0,20

0,25

0,30

0,40

0,50

0,60

0,80

1,00

1,20

1,60

2,00

2,50

3,00

4,00

5,00

6,00

0,20

0,25

0,30

0,40

0,50

0,60

0,80

1,00

1,20

1,50

1,60

2,00

2,50

3,00

4,00

5,00

6,00

0,25

0,30

0,40

0,50

0,60

0,80

1,00

1,20

1,50

1,60

2,00

2,50

3,00

4,00

5,00

6,00

0,50

0,60

0,80

1,00

1,20

1,50

1,60

2,00

2,50

3,00

4,00

5,00

6,00

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

32

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

36

36

36

36

36

36

36

36

36

36

36

36

36

36

36

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

32

32

32

32

32

32

32

32

32

32

32

32

32

32

32

32

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

 80 A 

 64 A 

 64 A 

 64 A 

 48 A 

 48 A 

 48 A 

 40 A 

 40 A 

 40 A 

 32 A 

 32 A 

 32 A 

 24 A 

 24 A 

 24 A 

 100 A 

 100 A 

 80 A 

 80 A 

 80 A 

 64 A 

 64 A 

 64 A 

 48 A 

 48 A 

 48 A 

 40 A 

 40 A 

 40 A 

 32 A 

 32 A 

 128 A 

 128 A 

 128 A 

 100 A 

 100 A 

 100 A 

 80 A 

 80 A 

 80 A 

 64 A 

 64 A 

 64 A 

 48 A 

 48 A 

 48 A 

 40 A 

 160 A 

 160 A 

 128 A 

 128 A 

 128 A 

 100 A 

 100 A 

 100 A 

 100 A 

 80 A 

 80 A 

 80 A 

 64 A 

 64 A 

 64 A 

 80 A 

 80 A 

 80 A 

 64 A 

 64 A 

 64 A 

 48 A 

 48 A 

 48 A 

 40 A 

 40 A 

 40 A 

 32 A 

 32 A 

 32 A 

 24 A 

 128 A 

 100 A 

 100 A 

 100 A 

 80 A 

 80 A 

 80 A 

 64 A 

 64 A 

 64 A 

 64 A 

 48 A 

 48 A 

 48 A 

 40 A 

 40 A 

 40 A 

 160 A 

 128 A 

 128 A 

 128 A 

 100 A 

 100 A 

 100 A 

 80 A 

 80 A 

 80 A 

 80 A 

 64 A 

 64 A 

 64 A 

 48 A 

 48 A 

 160 A 

 160 A 

 128 A 

 128 A 

 128 A 

 100 A 

 100 A 

 100 A 

 100 A 

 80 A 

 80 A 

 80 A 

 64 A 

 48 B 

 48 B 

 40 B 

 40 B 

 40 B 

 32 B 

 32 B 

 32 B 

 24 B 

 24 B 

 24 B 

 20 B 

 64 B 

 64 B 

 64 B 

 48 B 

 48 B 

 48 B 

 48 B 

 40 B 

 40 B 

 40 B 

 32 B 

 32 B 

 32 B

 

 

 

 64 B 

 48 B 

 48 B 

 48 B 

 40 B 

 40 B 

 40 B 

 40 B 

 32 B 

 32 B 

 32 B 

 24 B 

 24 B 

 80 B 

 80 B 

 64 B 

 64 B 

 64 B 

 64 B 

 48 B 

 48 B 

 48 B 

 40 B 

 40 B 

 40 B 

 32 B 



HSS  HSS - DMo5 (M2 - W.Nr. 1.3343) / HSS/E - Co5% (M35 - W.Nr. 1.3243)
SEGHE CIRCOLARI - SLITTING SAWS - KREISSÄGEBLÄTTER

DIN 1837 A    -    DIN 1838 B

125 22

200 32

160 32

250 32

315 40

DIAMETRO
DIAMETER

DURCHMESSER

FORO
BORE

BOHRUNG

SPESSORE
THICKNESS

STÄRKE

FLANGIA
HUB

BUND

DIN
1837A

Z

DIN
1838B

Z DMo5 Co5%

EURO

TUTTI ARTICOLI PRONTI DA MAGAZZINO
ALL ITEMS READY FROM STOCK
ALLE ARTIKEL AB LAGER LIEFERBAR

9

39,50

39,20

39,40

39,60

41,50

41,50

44,00

46,50

51,60

76,90

90,50

100,20

59,20

59,60

60,60

60,60

62,00

66,70

76,10

105,90

124,90

143,70

81,00

81,50

84,80

90,60

98,60

109,10

155,40

189,50

216,20

104,70

116,70

135,30

148,20

217,00

257,60

308,70

209,30

237,50

305,90

374,60

447,00

0,60

0,80

1,00

1,20

1,50

1,60

2,00

2,50

3,00

4,00

5,00

6,00

1,00

1,20

1,50

1,60

2,00

2,50

3,00

4,00

5,00

6,00

1,00

1,20

1,60

2,00

2,50

3,00

4,00

5,00

6,00

1,60

2,00

2,50

3,00

4,00

5,00

6,00

2,50

3,00

4,00

5,00

6,00

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

80

80

80

80

80

 160 A 

 160 A 

 160 A 

 128 A 

 128 A 

 128 A 

 128 A 

 100 A 

 100 A 

 100 A 

 80 A 

 80 A 

 160 A 

 160 A 

 160 A 

 160 A 

 128 A 

 128 A 

 128 A 

 100 A 

 100 A 

 100 A 

 200 A 

 200 A 

 160 A 

 160 A 

 160 A 

 128 A 

 128 A 

 128 A 

 100 A 

 200 A 

 200 A 

 160 A 

 160 A 

 160 A 

 128 A 

 128 A 

 200 A 

 200 A 

 160 A 

 160 A 

 160 A 

 80 B 

 80 B 

 80 B 

 64 B 

 64 B 

 64 B 

 64 B 

 48 B 

 48 B 

 48 B 

 40 B 

 40 B 

 80 B 

 80 B 

 80 B 

 80 B 

 64 B 

 64 B 

 64 B 

 48 B 

 48 B 

 48 B 

 100 B 

 100 B 

 80 B 

 80 B 

 80 B 

 64 B 

 64 B 

 64 B 

 48 B 

 100 B 

 100 B 

 80 B 

 80 B 

 80 B 

 64 B 

 64 B 

 100 B 

 100 B 

 80 B 

 80 B 

 80 B 

30,40

30,20

30,30

30,50

32,00

32,00

33,80

35,80

39,80

59,30

69,60

77,20

45,60

45,90

46,60

46,60

47,80

51,40

58,60

81,50

96,10

110,70

62,40

62,80

65,30

69,70

75,90

84,10

119,70

146,00

166,50

80,60

89,90

104,10

114,10

167,00

198,20

237,50

161,00

182,70

235,40

288,30

343,90



HSS - DMo5 (M2 - W.Nr. 1.3343)  /  HSS/E - Co5% (M35 - W.Nr. 1.3243)
SEGHE CIRCOLARI - SLITTING SAWS - KREISSÄGEBLÄTTER

DIN 1838 Bw / C

DIAMETRO
DIAMETER

DURCHMESSER

FORO
BORE

BOHRUNG

SPESSORE
THICKNESS

STÄRKE

FLANGIA
HUB

BUND

DIN
1838 BW

Z

  EURO

 DMo5  Co5%

DIAMETRO
DIAMETER

DURCHMESSER

FORO
BORE

BOHRUNG

SPESSORE
THICKNESS

STÄRKE

FLANGIA
HUB

BUND

DIN
1838 BW

Z

  EURO

 DMo5  Co5%

160 32

200 32

315 40

250 32

50 13

63 16

100 22

125 22

80 22

TUTTI ARTICOLI PRONTI DA MAGAZZINO
ALL ITEMS READY FROM STOCK
ALLE ARTIKEL AB LAGER LIEFERBAR

10

17,10

17,80

19,40

20,20

21,60

22,80

29,40

37,10

40,30

19,30

19,50

22,10

22,10

23,10

24,20

26,70

33,20

39,10

44,10

21,80

23,00

24,40

24,40

25,20

30,40

33,20

40,20

46,90

54,30

23,80

25,10

30,20

30,20

32,20

34,20

37,70

51,70

56,50

65,70

36,50

36,90

37,90

37,90

38,80

39,60

44,50

67,40

74,60

85,20

22,10

23,10

25,10

26,20

27,90

29,60

38,10

48,10

52,20

25,00

25,20

28,60

28,60

29,90

31,40

34,60

43,00

50,60

57,20

28,30

29,90

31,70

31,70

32,60

39,40

43,10

52,20

60,80

70,50

30,80

32,50

39,20

39,20

41,80

44,40

48,90

67,10

73,30

85,20

47,30

47,90

49,20

49,20

50,30

51,40

57,70

87,50

96,80

110,50

47,60

47,80

50,60

50,60

51,20

54,90

61,30

87,60

101,40

117,40

64,60

65,90

72,10

73,60

81,50

91,60

129,90

151,80

175,90

88,00

97,60

110,00

122,90

176,00

208,20

244,30

174,70

196,80

246,40

297,10

354,70

61,80

62,00

65,60

65,60

66,50

71,30

79,60

113,70

131,80

152,50

83,80

85,60

93,60

95,60

105,90

118,90

168,60

197,10

228,30

114,30

126,80

143,00

159,80

228,70

270,50

317,50

227,00

255,70

320,20

386,20

461,10

1,0

1,2

1,6

2,0

2,5

3,0

4,0

5,0

6,0

1,0

1,2

1,5

1,6

2,0

2,5

3,0

4,0

5,0

6,0

1,0

1,2

1,5

1,6

2,0

2,5

3,0

4,0

5,0

6,0

1,0

1,2

1,5

1,6

2,0

2,5

3,0

4,0

5,0

6,0

1,0

1,2

1,5

1,6

2,0

2,5

3,0

4,0

5,0

6,0

 80 C 

 80 C 

 80 C 

 80 C 

 64 C 

 64 C 

 64 C 

 48 C 

 48 C 

 48 C 

 100 C 

 100 C 

 80 C 

 80 C 

 80 C 

 64 C 

 64 C 

 64 C 

 48 C 

 100 C 

 100 C 

 80 C 

 80 C 

 80 C 

 64 C 

 64 C 

 100 C 

 100 C 

 80 C 

 80 C 

 80 C 

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

80

80

80

80

80

1,0

1,2

1,5

1,6

2,0

2,5

3,0

4,0

5,0

6,0

1,0

1,2

1,6

2,0

2,5

3,0

4,0

5,0

6,0

1,6

2,0

2,5

3,0

4,0

5,0

6,0

2,5

3,0

4,0

5,0

6,0

25

25

25

25

25

25

25

25

25

32

32

32

32

32

32

32

32

32

32

36

36

36

36

36

36

36

36

36

36

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

 40 Bw 

 40 Bw 

 32 Bw 

 32 Bw 

 32 Bw 

 24 Bw 

 24 Bw 

 24 Bw 

 20 Bw 

 48 Bw 

 40 Bw 

 40 Bw 

 40 Bw 

 40 Bw 

 32 Bw 

 32 Bw 

 32 Bw 

 24 Bw 

 24 Bw 

 48 Bw 

 48 Bw 

 48 Bw 

 48 Bw 

 40 Bw 

 40 Bw 

 40 Bw 

 32 Bw 

 32 Bw 

 32 Bw 

 64 Bw 

 64 Bw 

 64 Bw 

 48 Bw 

 48 Bw 

 48 Bw 

 40 Bw 

 40 Bw 

 40 Bw 

 32 Bw 

 80 Bw 

 64 Bw 

 64 Bw 

 64 Bw 

 64 Bw 

 48 Bw 

 48 Bw 

 48 Bw 

 40 Bw 

 40 Bw 



DIAMETRO
DIAMETER

DURCHMESSER

FORO
BORE

BOHRUNG

SPESSORE
THICKNESS

STÄRKE

FLANGIA
HUB

BUND
Z

  EURO

 DMo5  Co5%

HSS - DMo5 (M2 - W.Nr. 1.3343)   /   HSS/E - Co5% (M35 - W.Nr. 1.3243)

SEGHE PER OREFICERIA - SAWS FOR JEWELLERY - SÄGEBLÄTTER FÜR SCHMUCKWAREN

HSS - DMo5 (M2 - W.Nr. 1.3343)   /   HSS/E - Co5% (M35 - W.Nr. 1.3243)

SEGHE PER TAGLIO ORBITALE TUBI - SAWS FOR TUBE CUTTING - SÄGEBLÄTTER FÜR ORBITALES ROHRSÄGEN

63 16
 1,20 36  100 Bw 
 1,60 36  44 Bw 
 1,60 36  64 Bw 
 1,60 36  80 Bw 
 1,60 42  44 Bw 
 1,60 42  64 Bw 
 1,60 42  72 Bw 
 1,60 42  84 Bw 
 2,00 42  44 Bw 

68 16

HSS  HSS - DMo5 (M2 - W.Nr. 1.3343)   /   HSS/E - Co5% (M35 - W.Nr. 1.3243)

SEGHE PER VITERIA - SAWS FOR SCREW SLOTTING - SÄGEBLÄTTER FÜR SCHRAUBENFERTIGUNG

DIAMETRO
DIAMETER

DURCHMESSER

FORO
BORE

BOHRUNG

SPESSORE
THICKNESS

STÄRKE

FLANGIA
HUB

BUND
Z

  EURO

 DMo5  Co5%

DIAMETRO
DIAMETER

DURCHMESSER

FORO
BORE

BOHRUNG

SPESSORE
THICKNESS

STÄRKE

FLANGIA
HUB

BUND
Z

  EURO

 DMo5  Co5%

DIAMETRO
DIAMETER

DURCHMESSER

FORO
BORE

BOHRUNG

SPESSORE
THICKNESS

STÄRKE

FLANGIA
HUB

BUND
Z

  EURO

 DMo5  Co5%

DIAMETRO
DIAMETER

DURCHMESSER

FORO
BORE

BOHRUNG

SPESSORE
THICKNESS

STÄRKE

FLANGIA
HUB

BUND
Z

  EURO

 DMo5  Co5%

DIAMETRO
DIAMETER

DURCHMESSER

FORO
BORE

BOHRUNG

SPESSORE
THICKNESS

STÄRKE

FLANGIA
HUB

BUND
Z

  EURO

 DMo5  Co5%

80 22

100 22

 0,7 -  48 A 
 0,8 -  48 A 
 0,9 -  48 A 
 1,0 -  48 A 
 1,1 -  48 A 
 1,2 -  48 A 
 1,3 -  48 A 
 1,4 -  48 A 
 1,5 -  48 A  
 1,6 -  48 A 
 1,7 -  48 A 
 1,8 -  48 A 
 2,0 -  48 A 
 0,7 -  64 A 
 0,8 -  64 A 
 0,9 -  64 A 
 1,0 -  64 A 
 1,1 -  64 A 
 1,2 -  64 A 
 1,3 -  64 A 
 1,4 -  64 A 
 1,5 -  64 A 
 1,6 -  64 A 
 1,7 -  64 A 
 1,8 -  64 A 
 2,0 -  64 A 

125 22

 0,7 -  64 A 
 0,8 -  64 A 
 0,9 -  64 A 
 1,0 -  64 A 
 1,1 -  64 A 
 1,2 -  64 A 
 1,3 -  64 A 
 1,4 -  64 A 
 1,5 -  64 A 
 1,6 -  64 A 
 1,7 -  64 A 
 1,8 -  64 A 
 2,0 -  64 A 

40 8/10

50 8/10

 0,15 18  140 A 
 0,20 18  140 A 
 0,25 18  140 A 
 0,30 18  140 A 
 0,35 18  140 A 
 0,40 18  140 A 
 0,45 18  140 A 
 0,50 18  140 A 
 0,60 18  140 A 
 0,70 18  140 A 
 0,80 18  140 A 
 0,90 18  140 A 
 1,00 18  140 A 
 0,15 32  180 A 
 0,20 32  180 A 
 0,25 25  180 A 
 0,30 25  180 A 
 0,35 25  180 A 
 0,40 25  180 A 
 0,45 25  180 A 
 0,50 25  180 A 
 0,60 25  180 A 
 0,70 25  180 A  
 0,80 25  180 A 
 0,90 25  180 A 
 1,00 25  180 A 

63 8/10

 0,15 42  200 A 
 0,20 40  200 A 
 0,25 40  200 A 
 0,30 32  200 A 
 0,35 32  200 A 
 0,40 32  200 A 
 0,45 32  200 A 
 0,50 32  200 A 
 0,60 32  200 A 
 0,70 32  200 A 
 0,80 32  200 A 
 0,90 32  200 A 
 1,00 32  200 A

75 16
 1,60 42  44 Bw 
 1,60 42  76 Bw 
 2,00 42  32 Bw 
 1,60 42  44 Bw 
 1,60 42  64 Bw 
 1,60 42  80 Bw 
 2,00 42  80 Bw 80 16

11

22,60
22,60
22,70
22,70
23,60
23,60
23,70
25,00
25,00
25,30
26,50
27,00
27,20
26,30
26,30
26,40
26,40
27,00
27,00
27,10
28,90
28,90
29,20
32,50
33,70
36,30

30,20
30,20
30,30
30,30
30,50
30,50
30,60
32,00
32,00
32,30
33,00
33,60
33,80

39,20
39,20
39,40
39,40
39,60
39,60
39,70
41,50
41,50
42,00
42,80
43,60
44,00

19,90
18,10
15,80
13,90
13,80
13,70
12,90
12,50
12,40
12,30
12,20
12,50
12,70
22,40
20,10
17,60
15,70
15,40
15,30
14,50
14,00
13,90
13,80
13,70
14,00
14,30

25,80
23,50
20,50
18,10
18,00
17,70
16,70
16,30
16,20
15,90
15,80
16,30
16,50
29,00
26,10
22,80
20,30
20,00
19,90
18,80
18,20
18,10
18,00
17,70
18,20
18,50

24,80
23,40
20,00
17,50
17,40
17,30
16,40
16,20
16,00
16,00
15,90
16,30
16,50

32,20
30,40
25,90
22,70
22,60
22,40
21,20
21,00
20,80
20,80
20,60
21,10
21,50

15,80
17,70
17,70
17,70
19,30
19,30
19,30
19,30
20,70

19,90
22,40
22,40
22,40
24,50
24,50
24,50
24,50
26,20

21,50
21,50
23,20
22,90
22,90
22,90
24,90

27,20
27,20
29,40
28,90
28,90
28,90
31,40

17,40
17,40
17,50
17,50
18,20
18,20
18,30
19,30
19,30
19,50
20,40
20,80
21,00
20,20
20,20
20,40
20,40
20,80
20,80
20,90
22,30
22,30
22,50
25,00
26,00
28,00



SEGHE CIRCOLARI IN METALLO DURO INTEGRALE
SOLID CARBIDE  SLITTING SAWS - VOLLHARTMETALL KREISSÄGEBLÄTTER 

DIN 1837 A     -     DIN 1838 B

15 5

20 5

25 8

DIAMETRO
DIAMETER

DURCHMESSER

FORO
BORE

BOHRUNG

SPESSORE
THICKNESS

STÄRKE

DIN
1837 A

Z

DIN
1838 B

Z
EURO

30 8

40 10

50 13

DIAMETRO
DIAMETER

DURCHMESSER

FORO
BORE

BOHRUNG

SPESSORE
THICKNESS

STÄRKE

DIN
1837 A

Z

DIN
1838 B

Z
EURO

12

17,40
14,40
9,80
9,80
9,80
9,80
9,80

11,30
11,30
11,30
13,30
13,30
13,90
14,40
14,90
14,90
14,90
14,90
16,40
17,40
19,00
19,00
19,70
20,00
27,70
31,30
35,40
43,60
53,40
65,70

18,50
15,40
11,30
11,30
11,30
11,30
11,30
12,30
12,30
12,30
14,40
14,40
14,90
16,40
17,40
17,40
18,50
20,00
20,00
21,10
22,10
22,10
23,10
23,10
29,30
33,40
37,50
44,70
55,40
66,70

22,10
17,40
12,30
11,30
11,30
12,30
12,90
14,90
14,90
14,90
16,40
18,50
20,00
20,00
23,10
23,10
24,10
25,20
25,20
27,70
27,70
28,70
30,80
31,80
38,50
50,30
55,40
62,60
75,90
90,30

25,30
24,10
16,40
16,40
16,40
16,40
16,40
17,40
17,40
17,40
21,10
23,10
25,20
25,20
28,20
28,70
29,80
32,30
32,30
34,40
34,40
35,40
36,50
37,50
44,10
52,30
59,50
66,70
81,10
95,40

26,20
24,10
21,10
21,10
21,10
21,10
22,10
24,10
24,10
24,10
27,70
28,70
28,70
29,80
30,80
31,80
32,30
34,40
35,40
36,50
38,50
39,50
40,60
40,60
52,30
60,50
67,70
74,90
90,30
106,70

34,40
33,40
28,20
28,20
28,20
29,30
29,30
29,30
30,80
33,40
34,40
35,40
36,50
37,50
42,10
43,10
45,10
46,20
46,70
49,80
49,80
51,30
62,60
72,80
83,10
88,20
107,70
125,20

 - 
 - 

 20 B 
 20 B 
 20 B 

 - 
 20 B 

 - 
 20 B 
 20 B 
 20 B 
 20 B 
 20 B 
 20 B 

 - 
 20 B 

 - 
 - 

 20 B 
 20 B 

 - 
 20 B 

 - 
 20 B 
 20 B 
 20 B 

 - 
 20 B 
 20 B 
 20 B 

 - 
 - 

 20 B 
 20 B 
 20 B 

 - 
 20 B 

 - 
 20 B 
 20 B 
 20 B 
 20 B 
 20 B 
 20 B 

 - 
 20 B 

 - 
 - 

 20 B 
 20 B 

 - 
 20 B 

 - 
 20 B 
 20 B 
 20 B 

 - 
 20 B 
 20 B 
 20 B 

 - 
 - 

 20 B 
 20 B 
 20 B 

 - 
 20 B 

 - 
 20 B 
 20 B 
 20 B 
 20 B 
 20 B 
 20 B 

 - 
 20 B 

 - 
 - 

 20 B 
 20 B 

 - 
 20 B 

 - 
 20 B 
 20 B 
 20 B 

 - 
 20 B 
 20 B 
 20 B 

 64 A 
 64 A 
 64 A 
 64 A 
 64 A 
 64 A 
 64 A 
 48 A 
 48 A 
 48 A 
 48 A 
 40 A 
 40 A 
 40 A 
 40 A 
 40 A 
 40 A 
 40 A 
 40 A 
 40 A 
 40 A 
 40 A 
 40 A 
 40 A 
 40 A 
 40 A 
 24 A 
 24 A 
 24 A 
 24 A 

 80 A 
 80 A 
 80 A 
 64 A 
 64 A 
 64 A 
 64 A 
 48 A 
 48 A 
 48 A 
 48 A 
 40 A 
 40 A 
 40 A 
 40 A 
 40 A 
 40 A 
 40 A 
 40 A 
 40 A 
 32 A 
 32 A 
 32 A 
 32 A 
 32 A 
 32 A 
 24 A 
 24 A 
 24 A 
 24 A 

 80 A 
 80 A 
 80 A 
 80 A 
 80 A 
 64 A 
 64 A 
 64 A 
 64 A 
 64 A 
 48 A 
 48 A 
 48 A 
 48 A 
 48 A 
 48 A 
 40 A 
 40 A 
 40 A 
 40 A 
 40 A 
 40 A 
 40 A 
 40 A 
 40 A 
 32 A 
 32 A 
 32 A 
 32 A 
 24 A 

0,10
0,15
0,20
0,25
0,30
0,35
0,40
0,45
0,50
0,60
0,70
0,80
0,90
1,00
1,10
1,20
1,30
1,40
1,50
1,60
1,70
1,80
1,90
2,00
2,50
3,00
3,50
4,00
5,00
6,00

0,10
0,15
0,20
0,25
0,30
0,35
0,40
0,45
0,50
0,60
0,70
0,80
0,90
1,00
1,10
1,20
1,30
1,40
1,50
1,60
1,70
1,80
1,90
2,00
2,50
3,00
3,50
4,00
5,00
6,00

0,10
0,15
0,20
0,25
0,30
0,35
0,40
0,45
0,50
0,60
0,70
0,80
0,90
1,00
1,10
1,20
1,30
1,40
1,50
1,60
1,70
1,80
1,90
2,00
2,50
3,00
3,50
4,00
5,00
6,00

 - 
 - 

 30 B 
 30 B 
 30 B 

 - 
 30 B 

 - 
 30 B 
 30 B 
 30 B 
 24 B 
 24 B 
 24 B 

 - 
 24 B 

 - 
 - 

 24 B 
 24 B 

 - 
 24 B 

 - 
 24 B 
 24 B 
 24 B 

 - 
 24 B 
 24 B 
 24 B 

 - 
 - 

 40 B 
 40 B 
 40 B 

 - 
 40 B 

 - 
 40 B 
 40 B 
 40 B 
 32 B 
 32 B 
 32 B 

 - 
 32 B 

 - 
 - 

 32 B 
 32 B 

 - 
 24 B 

 - 
 24 B 
 24 B 
 24 B 

 - 
 20 B 
 20 B 
 20 B 

 - 
 - 
 - 
 - 

 48 B 
 - 

 48 B 
 48 B 
 40 B 
 40 B 
 40 B 
 40 B 

 - 
 40 B 

 - 
 - 

 32 B 
 32 B 

 - 
 32 B 

 - 
 32 B 
 32 B 
 24 B 

 - 
 24 B 
 24 B 
 20 B 

 100 A 
 100 A 
 100 A 
 100 A 
 80 A 
 80 A 
 80 A 
 80 A 
 80 A 
 64 A 
 64 A 
 64 A 
 64 A 
 64 A 
 48 A 
 48 A 
 48 A 
 48 A 
 48 A 
 48 A 
 48 A 
 48 A 
 48 A 
 48 A 
 40 A 
 40 A 
 40 A 
 40 A 
 32 A 
 32 A 

 128 A 
 128 A 
 128 A 
 100 A 
 100 A 
 100 A 
 100 A 
 80 A 
 80 A 
 80 A 
 80 A 
 80 A 
 64 A 
 64 A 
 64 A 
 64 A 
 64 A 
 64 A 
 64 A 
 64 A 
 48 A 
 48 A 
 48 A 
 48 A 
 48 A 
 48 A 
 40 A 
 40 A 
 40 A 
 40 A 

 128 A 
 128 A 
 128 A 
 100 A 
 100 A 
 100 A 
 100 A 
 100 A 
 80 A 
 80 A 
 80 A 
 80 A 
 80 A 
 80 A 
 64 A 
 64 A 
 64 A 
 64 A 
 64 A 
 64 A 
 64 A 
 64 A 
 64 A 
 48 A 
 48 A 
 48 A 
 48 A 
 40 A 

0,10
0,15
0,20
0,25
0,30
0,35
0,40
0,45
0,50
0,60
0,70
0,80
0,90
1,00
1,10
1,20
1,30
1,40
1,50
1,60
1,70
1,80
1,90
2,00
2,50
3,00
3,50
4,00
5,00
6,00

0,10
0,15
0,20
0,25
0,30
0,35
0,40
0,45
0,50
0,60
0,70
0,80
0,90
1,00
1,10
1,20
1,30
1,40
1,50
1,60
1,70
1,80
1,90
2,00
2,50
3,00
3,50
4,00
5,00
6,00

0,20
0,25
0,30
0,35
0,40
0,45
0,50
0,60
0,70
0,80
0,90
1,00
1,10
1,20
1,30
1,40
1,50
1,60
1,70
1,80
1,90
2,00
2,50
3,00
3,50
4,00
5,00
6,00



HM SEGHE CIRCOLARI IN METALLO DURO INTEGRALE
SOLID CARBIDE  SLITTING SAWS - VOLLHARTMETALL KREISSÄGEBLÄTTER 

DIN 1837 A     -     DIN 1838 B

63 16

80 22

100 22

DIAMETRO
DIAMETER

DURCHMESSER

FORO
BORE

BOHRUNG

SPESSORE
THICKNESS

STÄRKE

DIN
1837 A

Z

DIN
1838 B

Z
EURO

125 22

160 32

150 32

DIAMETRO
DIAMETER

DURCHMESSER

FORO
BORE

BOHRUNG

SPESSORE
THICKNESS

STÄRKE

DIN
1837 A

Z

DIN
1838 B

Z
EURO

200 32

13

52,30
50,30
46,70
44,10
40,00
39,00
39,00
40,00
45,20
49,80
50,30
51,30
53,40
55,40
56,40
57,50
58,50
61,60
64,60
65,70
68,60
70,80
85,20
96,40

110,80
121,10
144,70
168,30

93,40
93,40
91,30
87,20
65,70
65,70
63,60
68,70
68,70
71,80
71,80
73,90
77,00
80,00
83,10
85,20
87,20
94,40
95,40
97,50

100,50
119,10
142,60
158,00
171,30
208,30
237,10

120,00
115,90
110,80
100,50
99,70
92,30
96,40

101,60
107,70
111,80
115,90
122,10
128,30
128,30
139,60
142,60
169,20
189,90
215,50
238,10
287,30
337,60

177,50
173,40
171,30
168,90
147,80
152,90
162,10
179,60
186,70
193,90
209,40
226,70
266,80
315,00
362,20
412,50
477,10
583,90

233,30
238,00
245,20
252,40
274,80
323,20
364,30
405,30
523,30
267,30
272,70
282,00
290,30
319,20
375,60
425,80
460,70
604,40
608,90
529,50
538,30
638,30
638,30
740,90
839,40

1.048,70

 - 
 - 
 - 
 - 

 64 B 
 - 

 64 B 
 48 B 
 48 B 
 48 B 
 48 B 
 48 B 

 - 
 40 B 

 - 
 - 

 40 B 
 40 B 

 - 
 40 B 

 - 
 40 B 
 32 B 
 32 B 

 - 
 32 B 
 24 B 
 24 B 

 - 
 - 
 - 
 - 
 - 
 - 

 64 B 
 64 B 
 64 B 
 48 B 
 48 B 

 - 
 48 B 

 - 
 - 

 48 B 
 48 B 

 - 
 40 B 

 - 
 40 B 
 40 B 
 40 B 

 - 
 32 B 
 32 B 
 32 B 

 - 
 80 B 
 64 B 
 64 B 
 64 B 
 64 B 

 - 
 64 B 

 - 
 - 

 48 B 
 48 B 

 - 
 48 B 

 - 
 48 B 
 48 B 
 40 B 

 - 
 40 B 
 40 B 
 32 B 

 160 A 
 128 A 
 128 A 
 128 A 
 128 A 
 128 A 
 128 A 
 100 A 
 100 A 
 100 A 
 100 A 
 100 A 
 80 A 
 80 A 
 80 A 
 80 A 
 80 A 
 80 A 
 80 A 
 80 A 
 80 A 
 80 A 
 64 A 
 64 A 
 64 A 
 64 A 
 48 A 
 48 A 

 160 A 
 160 A 
 160 A 
 160 A 
 128 A 
 128 A 
 128 A 
 128 A 
 128 A 
 100 A 
 100 A 
 100 A 
 100 A 
 100 A 
 100 A 
 100 A 
 100 A 
 80 A 
 80 A 
 80 A 
 80 A 
 80 A 
 80 A 
 64 A 
 64 A 
 64 A 
 64 A 

 160 A 
 160 A 
 128 A 
 128 A 
 128 A 
 128 A 
 128 A 
 128 A 
 100 A 
 100 A 
 100 A 
 100 A 
 100 A 
 100 A 
 100 A 
 100 A 
 100 A 
 80 A 
 80 A 
 80 A 
 80 A 
 64 A

0,20
0,25
0,30
0,35
0,40
0,45
0,50
0,60
0,70
0,80
0,90
1,00
1,10
1,20
1,30
1,40
1,50
1,60
1,70
1,80
1,90
2,00
2,50
3,00
3,50
4,00
5,00
6,00

0,25
0,30
0,35
0,40
0,45
0,50
0,60
0,70
0,80
0,90
1,00
1,10
1,20
1,30
1,40
1,50
1,60
1,70
1,80
1,90
2,00
2,50
3,00
3,50
4,00
5,00
6,00

0,50
0,60
0,70
0,80
0,90
1,00
1,10
1,20
1,30
1,40
1,50
1,60
1,70
1,80
1,90
2,00
2,50
3,00
3,50
4,00
5,00
6,00

 - 
 - 

 80 B 
 80 B 
 80 B 

 - 
 64 B 

 - 
 64 B 
 64 B 
 64 B 
 64 B 
 48 B 
 48 B 

 - 
 48 B 
 40 B 
 40 B 

 - 
 - 
 - 
 - 
 - 
 - 
 - 
 - 
 - 
 - 
 - 
 - 
 - 
 - 
 - 
 - 
 - 
 - 
 - 
 - 
 - 
 - 
 - 
 - 
 - 
 - 

 160 A 
 160 A 
 160 A 
 160 A 
 160 A 
 128 A 
 128 A 
 128 A 
 128 A 
 128 A 
 128 A 
 128 A 
 100 A 
 100 A 
 100 A 
 100 A 
 100 A 
 100 A 

 150 A 
 150 A 
 150 A 
 150 A 
 128 A 
 128 A 
 128 A 
 128 A 
 100 A 
 160 A 
 160 A 
 160 A 
 160 A 
 128 A 
 128 A 
 128 A 
 128 A 
 100 A 
 200 A 
 160 A 
 160 A 
 160 A 
 160 A 
 160 A 
 128 A 
 128 A 

0,60
0,70
0,80
0,90
1,00
1,10
1,20
1,40
1,50
1,60
1,80
2,00
2,50
3,00
3,50
4,00
5,00
6,00

1,00
1,20
1,50
1,60
1,80
2,00
2,50
3,00
4,00
1,00
1,20
1,50
1,60
1,80
2,00
2,50
3,00
4,00
1,20
1,50
1,60
1,80
2,00
2,50
3,00
4,00



HMSEGHE CIRCOLARI CON PLACCHETTE IN HM PER TAGLIO LEGHE LEGGERE  
TUNGSTEN CARBIDE TIPPED SAWBLADE FOR NON FERROUS MATERIALS
HM BESTÜCKTE KREISSÄGEBLÄTTER FÜR NICHT-METALL LEGIERUNGEN

DIAMETRO
DIAMETER

DURCHMESSER

FORO
BORE

BOHRUNG

SPESSORE
THICKNESS

STÄRKE
Z

FORI DI TRASCINAMENTO
PINHOLES

NEBENLÖCHER

VELOCITÀ MASSIMA
TOP SPEED

MAX GESCHW.
EURO

	 200	 30	/	32

	 250	 30	/	32

	 300	 30	/	32

	 350	 30	/	32

	 400	 30	/	32

	 450	 30	/	32

	 500	 32

	 550	 32

   64
 
   60
   80
   72
   84
   96
   84
   96
   112
   96
   120
   96
   112

   120

   
  132

 2 / 11 / 63 6000 rpm

 2 / 11 / 63 5200 rpm

 2 / 11 / 63 4500 rpm

 2 / 11 / 63 3800 rpm

 2 / 11 / 63 3300 rpm

 2 / 11 / 63 3000 rpm

 2 / 11 / 63 2700 rpm

 2 / 11 / 63 2400 rpm

72,30

69,40

83,90

83,90

92,50

97,80

98,30

107,00

115,70

115,70

130,10

141,70

156,20

196,70

251,80

14

	 3,0

	 3,2

	 3,3

	 3,4

	 3,6

	 3,8

	 4,2

	 4,2

SEGHE CIRCOLARI CON PLACCHETTE IN HM PER TAGLIO A SECCO    
TUNGSTEN CARBIDE TIPPED SAWBLADE FOR DRY CUTTING
HM BESTÜCKTE KREISSÄGEBLÄTTER FÜR TROCKENSCHNITT

DIAMETRO
DIAMETER

DURCHMESSER

FORO
BORE

BOHRUNG

SPESSORE
THICKNESS

STÄRKE
Z

VELOCITÀ MASSIMA
TOP SPEED

MAX GESCHW.
EURO

	 180	 20

	 230	 20

	 250	 20

	 300	 25,4	/	30

	
	 350	 25,4	/	30

42,15

49,60

64,45

89,25

104,15

123,95

148,75

	 2,2

	 2,2

	 2,4

	 2,4

	

	 2,5

30

40

48

60

80

70

90

4500

2400

2100

1800

1550



54
60
72
80
80
60
80
80
120
100
100
48
60
60
70
80
80
100
50
60
80
100
100
110
60
80
100
40
50
60
80
100
40
60
80
100

SEGHE CIRCOLARI CON PLACCHETTE IN HM PER TAGLIO ACCIAI
TUNGSTEN CARBIDE TIPPED SAWBLADE FOR STEEL CUTTING
HM BESTÜCKTE KREISSÄGEBLÄTTER FÜR STAHL

DIAMETRO
DIAMETER

DURCHMESSER

FORO
BORE

BOHRUNG

SPESSORE
THICKNESS

STÄRKE
Z

EURO

 TA4-SUS (HM) TA-Ti (HM coated) ST-4 (CERMET)

 280,00 

 300,00 
 313,00 

 317,00 
 345,00 

 509,00 
 509,00 

 382,00 

 420,00 
 445,00 

 506,00 

 387,00 
 454,00 
 510,00 

 457,00 
 513,00 

 444,00 
 454,00 

 454,00 
 475,00 
 623,00 

 453,00 

 486,00 
 517,00 

 473,00 
 516,00 
 516,00 
 568,00 

 538,00 
 572,00 
 572,00 

 628,00 
 738,00 
 820,00 
 820,00 

 789,00 
 790,00 

 790,00 
 823,00 
 859,00 

 349,00 
 364,00 
 374,00 
 395,00 
 395,00 
 364,00 
 397,00 
 397,00 

 430,00 
 445,00 

 569,00 
 650,00 
 477,00 
 490,00 
 574,00 
 655,00 
 655,00 
 738,00 
 599,00 

 599,00 
 615,00 
 632,00 
 672,00 
 790,00 
 632,00 
 658,00 
 699,00 
 742,00 

250

285

315

360

380

425

460

32
40
32
32
40

32/40
32
40
40
32
50
32
32
40
32
32
40
32
50

40/50
40/50

40
50
40
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

2,0	/	1,7

2,0	/	1,75

2,0	/	1,75

2,5	/	2,25

2,6	/	2,25

2,5	/	2,25

2,6	/	2,25
2,5	/	2,25

2,7	/	2,25

2,7	/	2,25

FORI DI TRASCINAMENTO / PINHOLES / NEBENLÖCHER:         
Ø 32 = 4/9/50; 4/9/50+4/11/63; 4/9/50+2/11/63; 4/16/64         
Ø 40 = 4/15/80; 4/12/90; 4/11/63; 2/10,8/80; 2/12/64; 4/10,8/90; 2/8/55+4/12/64; 2/15/80+4/12/90; 4/13/64+4/15/80; 4/12/90+4/16/80  
Ø 50 = 4/16/80; 4/10,8/90; 4/14/90; 4/14/80; 4/13/90; 4/16/80+4/21/90         

15



M42 (W.Nr. 1.3247)
SEGHE A NASTRO BIMETALLICHE IN ANELLI SALDATI
ENDLESS WELDED BANDSAW BLADES
ENDLOS VERSCHWEISSTE SÄGEBÄNDER

MODELLO MACCHINA
MACHINE MODELS

MASCHINENMODEL

DIMENSIONI
SIZES

ABMESSUNG

M 42 PREMIUM
EURO

16

 KAMA AD 105 NEBES, MEP PH100 1140 X 13 X 0,6

 FEMI “1330”, IMET MBS 85 (BERG&SCHMID), THOMAS 1325 X 13 X 0,6

 FEMI “1330” 1330 X 13 X 0,6

 TCM, RES CAR 4, THOMAS 1638 X 13 X 0,6

 FEMI 1750 X 13 X 0,6

 FEMI, IMET MBS 130 1750 X 13 X 0,9

 IMET MBS 160, JAESPA W 150 G, FORTE, PEDRAZZOLI 2000 X 20 X 0,9

 Trennsägen da 140-150 mm 2010 X 20 X 0,9

 FMB 140 2020 X 20 X 0,9

 Trennsägen da 140-150 mm 2030 X 20 X 0,9

 THOMAS 210, MACC SP 215, BAUER 200 2060 X 20 X 0,9

 AMBAS 150 - THOMAS 190 2160 X 20 X 0,9

 MEP Shark 200, Shark 200.2 2375 X 20 x 0,9

 AMBAS 170, RES TR7 2650 X 20 X 0,9

 THOMAS 240 2390 X 27 X 0,9

 AMBAS - FMB - IMB - RAIM - MEBA - BIANCO - FABRIS - MACC 2450 X 27 X 0,9

 TCM 260 SP, WOO SUNG H200 2460 X 27 X 0,9

 IBP Pedrazzoli SM 220, SN 2500 2500 X 27 X 0,9

 THOMAS 260 2520 X 27 X 0,9

 TCM 270 2530 X 27 X 0,9

 SAW MILL TN 200 - TN 280 SA 2550 X 27 X 0,9

 RAIM 220 2590 X 27 X 0,9

 LEONARD 250, FORTE K300 2600 X 27 X 0,9

 AMBRAS 170, RES TR8 2650 X 27 X 0,9

 MEP 250, BEHRINGER 230, FMB, MÜLLER 230 2700 X 27 X 0,9

 MEP SHARK 260/MA, 270, TOMET Ghibli/Mistral, THOMAS 2750 X 27 X 0,9

 IMET 280 2755 X 27 X 0,9

 IMET GBS 230/60 (BERG&SCHMID) 2760 X 27 X 0,9

 HESKA HES-250 DG 2765 X 27 X 0,9

 IBP Pedrazzoli SM 270, SN 270, SN 310, SN 360, KASTO, MEBA 2825 X 27 X 0,9

 MEP 280, 280MA/SX/SXI, 310, EISELE HBT 240 2835 X 27 X 0,9

 TCM 300 2840 X 27 X 0,9

 THOMAS 310 2845 X 27 X 0,9

 AMBAS 300 TR 2880 X 27 X 0,9

 S.A.R.C. 250-400 2900 X 27 X 0,9

 IBP Pedrazzoli SM 320, SN 350, SN 360 2945 X 27 X 0,9

 MEP Shark 280, Shark 280 SX / SXI 2950 X 27 X 0,9

 AMBAS 300, RES TR9 M/SA, TR9 M/SA, TR10 SA/A, BAUER 230/270 3000 X 27 X 0,9

 BIANCO 350 M / SA / CNC / 330 A / 330 SA - MACC 360 3010 X 27 X 0,9

 MEP. MODIF. - BIANCO 370 3100 X 27 X 0,9

 MACO BS 360 3145 X 27 X 0,9

 MEP Shark 310, 320SX / SXI / AX / AXI, 330, FABRIS, PEDRAZZOLI 3150 X 27 X 0,9

 BEHRINGER SLB 240 A, FMB, UPAM, HYDRO 200 3180 X 27 X 0,9

 IMET GBS 280, 350 (BERG & SCHMID) 3370 X 27 X 0,9

 FMB SAV 400 - GALACTIC 3420 X 27 X 0,9

 IMET BS 340 3435 X 27 X 0,9

 AMADA H-250SA, HA-250, HDA-250, HFA-250, COSEN, DAITO 3505 X 27 X 0,9

 FENDO 3580 X 27 X 0,9

 BROWN SN 380 3634 X 27 X 0,9

 TCM 320 Scortegagna, AMADA, CRH/CHA-300S, FORTE, MEBA 3660 X 27 X 0,9

 KASTO 220/260 AU, KALTENBACH HB/KB 360, METORA 360 3830 X 27 X 0,9

 THOMAS 270 3857 X 27 X 0,9

 UPAM SA UP2, JAESPA W 270 A, BAUER 300/320/350 3900 X 27 X 0,9

 KASTO SBA 260/400 U/G, BSM 260/400 B/G 4310 X 27 X 0,9

 AMADA HFA-330, KASTO SSB 260 VA (da S.107), IMET, THOMAS 4115 X 34 X 1,1

 BAUER VG 450, DAIß+PARTNER HBA 320/500, COSEN 330 4150 X 34 X 1,1

 AMADA HA-400, HFA-400, DO ALL TF2020 A/M, MISSLER, THOMAS 4570 X 34 X 1,1

 UPAM UP400SA - HYDRO 400 5160 X 34 X 1,1

 KASTO HBA 340 AU / 360 AU (fino S.107) 5334 X 34 X 1,1

 KASTO HBA 360 / 600 U (da S.107) 5734 X 34 X 1,1

 FRIGGI 1 MF 320 4550 X 41 X 1,3

 AMADA HFA-400 W, BERG&SCHMID SBS 380 VA, COSEN, DAITO 4570 X 41 X 1,3

 KASTO PBA 320 / 460 U / AU, MEBA 340 4623 X 41 X 1,3

 AMADA H-450H, VM-1200, VM-2500, MEBA 280A, MEGA 450 4670 X 41 X 1,3

 AMADA H-650H, H-650 HD, DAITO, WOO SUNG 5040 X 41 X 1,3

 KASTO HBA 360 AU (da S.108), PBA 460 U/AU, MEBA 380-420 5334 X 41 X 1,3

 FRIGGI 5700 X 41 X 1,3

 KASTO PBA 520 / 620 U / AU 6096 X 41 X 1,3

 KASTO HBA 450 AU - HBA 420 AU, BEHRINGER 360 6300 X 41 X 1,3

 FRIGGI 6500 X 41 X 1,3

16,70

18,50

18,50

21,50

22,60

22,60

25,00

25,00

25,10

25,20

25,50

26,50

28,60

31,20

29,20

29,80

29,90

30,30

30,40

30,50

30,70

31,10

31,20

31,70

32,20

32,70

32,70

32,80

32,80

33,40

33,50

33,60

33,60

34,00

34,20

34,60

34,70

35,20

35,20

36,10

36,60

36,60

36,90

38,80

39,30

39,40

40,10

40,80

41,40

41,60

43,30

43,50

44,00

48,00

64,60

65,00

70,70

78,70

81,10

86,50

91,80

92,20

93,10

94,00

100,60

105,80

112,30

119,40

123,00

126,60



DIMENSIONI
SIZES

ABMESSUNGEN

M 42 PREMIUM
EURO

SOVVRAPREZZO SALDATURA
WELDING SURCHARGE
SCHWEISS-ZUSCHLAG

M42 PREMIUM PREZZO AL METRO -  PRICE PER METER -  PREIS PRO METER

 6 x 0,9
 10 x 0,9
 13 x 0,6
 13 x 0,9
 20 x 0,9
 27 x 0,9
 34 x 1,1
 41 x 1,3
 54 x 1,3
 54 x 1,6
 67 x 1,6
 80 x 1,6 

 13 x 0,9 76 mt
 20 x 0,9 76 mt

 27 x 0,9 76 mt

 34 x 1,1 76 mt

 41 x 1,3 50 mt

 6 x 0,9 220 mt 30 / 100 mt

 10 x 0,9  220 mt 30 / 100 mt

 13 x 0,6 - 30 / 100 mt

 13 x 0,9  303 mt 30 / 100 mt

 20 x 0,9 303 mt 30 / 100 mt

 27 x 0,9 303 mt 100 mt

 34 x 1,1  150 mt 100 mt
 41 x 1,3 150 mt 75 mt
 54 x 1,3 155 mt 75 mt

 54 x 1,6  155 mt 75 mt

 67 x 1,6  76 mt 50 mt
 80 x 1,6  76 mt 50 mt

DIMENSIONI
SIZES

ABMESSUNGEN

ROTOLO INDUSTRIALE
INDUSTRIAL COIL

INDUSTRIE ROLLEN

EURO AL METRO
EURO PER METER
EURO PRO METER

M42 STANDARD

DIMENSIONI
SIZES

ABMESSUNGEN

 ROTOLO INDUSTRIALE  CONF. LEGNO
 INDUSTRIAL COIL  WOODEN BOX
 INDUSTRIE ROLLEN  HOLZSCHACHTEL

EURO AL METRO
EURO PER METER
EURO PRO METER

M42 PREMIUM

M42 (W.Nr. 1.3247)
SEGHE A NASTRO BIMETALLICHE
BIMETAL BANDSAW BLADES
BIMETAL SÄGEBÄNDERHSS

17

9,10

9,10

9,60

9,60

9,60

9,80

13,55

17,80

26,50

28,20

35,90

49,45

5,75

5,75

5,75

5,75

5,75

5,75

8,80

10,85

16,85

16,85

27,00

33,70

 7,60 

 7,60 

 7,60 

 11,90

 15,25

 9,10 

 9,10 

 9,60 

 9,60

 9,60 

 9,80

 13,55

 17,80

 26,50

 28,20

 35,90

 49,45



STANDARD PREMIUM

18

14 F 1

14 F 1

14 F 1

14 F 1

14 F 1

14 F 1

14 F 1

14 F 1

14 F 1

14 F 1

14 V 1

14 V 1

14 F 1

14 F 1

14 F 1

14 F 1

14 F 1

14 F 1

14 F 1

14 F 1

14 F 1

14 F 1

14 F 1

14 V 1

14 F 1

14 F 1

FEPA 
TYPE

DIAM. 
DURCHM.

(mm)

SPESSORE
THICKNESS

STÄRKE

FORO
BORE

BOHRUNG

RAGGIO
RADIUS
RADIUS EURO

MOLE AL CBN PER AFFILATURA DENTE
CBN GRINDING WHEELS - RESINOID BOND
CBN VERZAHNUNGS - SCHLEIFSCHEIBEN

SUPERF. AFFIL.
GRINDING SURF.
SCHL. OBERFL.

Q.TÀ MINIMA
MIN. QUANTITY

MINDESTMENGE

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

20

32

20

32

20

32

20

32

20

32

20

20

32

20

32

20

25

32

20

32

20

32

20

32

20

20

R = 0,65

R = 0,65

R = 0,80

R = 0,80

R = 1,00

R = 1,00

R = 1,25

R = 1,25

R = 1,50

R = 1,50

V = 45°

V = 30°

R = 2,00

R = 0,65

R = 0,65

R = 0,80

R = 0,80

R = 0,80

R = 1,00

R = 1,00

R = 1,25

R = 1,25

R = 1,50

V = 45°

R = 2,00

R = 2,50

 6 

 6 

 6 

 6 

 6 

 6 

 5 

 5 

 6 

 6 

 7,5 

 7,5 

 5/8 

 5/8 

 5/8 

 5/8,5 

 7,5 

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

 493,00 

 493,00 

 513,00 

 513,00 

 527,00 

 527,00 

 537,00 

 537,00 

 550,00 

 550,00 

 657,00 

 657,00 

 673,00 

 707,00 

 747,00 

 800,00 

 813,00 

 687,00 

 837,00 

 714,00 

 864,00 

 729,00 

 879,00 

 798,00 

 930,00 

 885,00 

 984,00 

 1.194,00 

 1.272,00 

 1.329,00 

 765,00 

 948,00 

 774,00 

 708,00 

 969,00 

 789,00 

 984,00 

 846,00 

 1.065,00 

 966,00 

 1.422,00 

 1.206,00 

 1.536,00 

SEGHE CIRCOLARI CON PLACCHETTE IN HM PER TAGLIO ACCIAI
TUNGSTEN CARBIDE TIPPED SAWBLADE FOR STEEL CUTTING
HM BESTÜCKTE KREISSÄGEBLÄTTER FÜR STAHL

FEPA 
TYPE

DIAM. 
DURCHM.

(mm)

SPESSORE
THICKNESS

STÄRKE

FORO
BORE

BOHRUNG

RAGGIO
RADIUS
RADIUS

EURO

MOLE AL CBN PER ROMPITRUCIOLO
CBN GRINDING WHEELS FOR CHIPBREEAKER
CBN SPAHNTEILER - SCHLEIFSCHEIBEN

SUPERF. AFFIL.
GRINDING SURF.
SCHL. OBERFL.

Q.TÀ MINIMA
MIN. QUANTITY

MINDESTMENGE

EURO
SUPERF. AFFIL.

GRINDING SURF.
SCHL. OBERFL.

Q.TÀ MINIMA
MIN. QUANTITY

MINDESTMENGE

1,3

1,3

1,6

1,6

2,0

2,0

2,5

2,5

3,0

3,0

3,0

3,0

4,0

1,3

1,3

1,6

1,6

1,6

2,0

2,0

2,5

2,5

3,0

3,0

4,0

5,0

 5 

 5 

 5 

 5 

 5 

 5 

 5 

 5 

 6 

 6 

 7,5 

 7,5 

 6 

 5 

 5/8 

 5 

 5 

 5/8 

 5 

 5/8 

 5 

 5 

 6 

 7,5 

 8 

 10 

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

FORO CENTRALE: SCHMIDT TEMPO ECE = Ø 20 MM / BUSINARO-VOLLMER-LOROCH = Ø 32 MM
CENTRAL BORE: SCHMIDT TEMPO ECE = Ø 20 MM / BUSINARO-VOLLMER-LOROCH = Ø 32 MM
MITTLERE BOHRUNG: SCHMIDT TEMPO ECE = Ø 20 MM / BUSINARO-VOLLMER-LOROCH = Ø 32 MM
 

1 A 1

1 A 1

1 A 1

30

30

30

0,2

0,4

0,4

6

6

2

-

-

-

 5 

 5 

 5 

2

2

2

 242,00 

 217,00 

 204,00 

FORO CENTRALE: SCHMIDT TEMPO ECE = Ø 6 MM / BUSINARO = Ø 2 MM
CENTRAL BORE: SCHMIDT TEMPO ECE = Ø 6 MM / BUSINARO = Ø 2 MM
MITTLERE BOHRUNG: SCHMIDT TEMPO ECE = Ø 6 MM / BUSINARO = Ø 2 MM



MOLE AL CBN PER AFFILATURA DENTE
CBN GRINDING WHEELS - RESINOID BOND
CBN VERZAHNUNGS - SCHLEIFSCHEIBEN

MOLE AL CBN PER ROMPITRUCIOLO
CBN GRINDING WHEELS FOR CHIPBREEAKER
CBN SPAHNTEILER - SCHLEIFSCHEIBEN

Z
SPESSORE

THICKNESS
STÄRKE

FORO
BORE

BOHRUNG

DIAMETRO
DIAMETER

DURCHMESSER

HSCr-V (Mat. 1.2235)  /  W-Mo (Mat. 1.2604)
SEGHE CIRCOLARI A FRIZIONE - FRICTION SAW BLADES - TRENNKREISSÄGEBLÄTTER

  EURO

 Cr-V (Mat. 1.2235)  W-Mo (Mat. 1.2604)

 2,5  200 
 3,0  200 
 2,5  200 / 220 
 3,0  200 / 220 
 2,5  240 / 300 
 3,0  240 / 300 
 4,0  240 / 300 
 2,5  240 / 300 
 3,0  240 / 300 
 4,0  240 / 300 
 3,0  300 
 4,0  300 
 5,0  300 
 6,0  300 
 3,0  300 
 4,0  300 
 5,0  300 
 6,0  300 
 3,0  300 
 4,0  300 
 5,0  300 
 3,0  300 
 4,0  300 
 5,0  300
 6,0  300 
 4,0  300 
 5,0  300 
 6,0  300 
 4,0  300 
 5,0  300 
 6,0  300 
 4,0  300 
 5,0  300 
 6,0  300 
 4,0  300 
 5,0  300 
 6,0  300 
 7,0  300 
 5,0  300 / 350 / 400 
 6,0  300 / 350 / 400 
 7,0  300 / 350 / 400 
 5,0  300 / 350 / 400 
 6,0  300 / 350 / 400 
 7,0  300 / 350 / 400 
 8,0  300 / 350 / 400 
 6,0  320 / 350 / 380 
 7,0  320 / 350 / 380 
 8,0  320 / 350 / 380 
 7,0  320 / 350 / 400 
 8,0  320 / 350 / 400 
 7,0  320 / 400 / 450 
 7,5  320 / 400 / 450 
 8,0  320 / 400 / 450 
 10,0  320 / 400 / 450

	 300	 40

	 350	 40

	 400	 40

	 450	 40

	 500	 40

	 520	 40

	 550	 40

	 560	 40

	 580	 40

	 600	 40

	 650	 40

	 700	 40

	 750	 40

	 800	 40

	 850	 40

	 900	 40

	 1000	 40

55,80
56,80
69,60
72,50
84,90
88,70
106,40
102,60
106,40
129,30
130,90
158,70
185,70
212,40
132,70
157,30
205,50
234,90
161,80
174,00
227,30
170,50
182,60
235,90
271,30
223,90
259,60
296,60
216,20
250,20
321,50
277,20
321,90
350,30
331,90
344,80
389,40
433,90
402,70
454,20
517,00
472,30
532,60
594,60
655,60
610,60
682,60
752,60
789,70
859,60
972,30

1.021,90
1.152,20
1.283,40

111,50
109,40
121,60
120,70
133,20
135,70
164,10
163,20
163,20
200,80
199,80
242,40
323,80
379,60
202,40
239,80
343,50
392,50
262,90
266,00
353,80
271,50
278,80
360,90
415,10
342,00
396,30
453,50
330,10
387,30
491,20
423,70
492,10
548,30
507,70
526,60
595,00
766,70
614,60
693,60
814,30
721,00
813,30
907,90

1.270,00
935,00

1.071,10
1.245,70
1.205,90
1.356,30
1.490,60
1.558,50
1.655,70
1.960,40
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COLTELLI CIRCOLARI
CIRCULAR KNIVES
KREISMESSER

DCBA

MODULO FAX PER INVIO DATI / FAX FOR INQUIRY / FAX FÜR ANFRAGE

Richiesta preventivo / Inquiry / Anfrage       Ordine / Order / Bestellung

Per / For / Für

Materiale / Material / Werkstoff

M2 M35 1.2379 1.4112 S390

Dimensioni e quantità / Dimensions and quantity / Abmessung und Menge

Diametro  Spessore  Foro  Quantità
Diameter  Thickness  Bore  Quantity
Durchmesser  Stärke  Bohrung  Menge

Compilare il disegno del coltello richiesto  / Fulfill drawing for required knive / Zeichnung für angefragtes Messer ausfüllen

Tipo di affilatura / Sharpening type / Schärfungstyp

H

r1

b

H

b1
b2

H1

H2

1 2

α  = ______________

H  = ______________

3

b  = ______________

H  = ______________

n  = ______________

4

b1  = ______________

H1  = ______________

b2  = ______________

H2  = ______________

n1  = ______________

n2  = ______________

H

r1

b

H

b1
b2

H1

H2

H

r1

b

H

b1
b2

H1

H2

H

r1

b

H

b1
b2

H1

H2

n = numero di tacche / number of notch / Kerbenanzahl
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1. Le presenti “Condizioni Generali di Vendita” si intendono accettate con il conferimento di ogni ordinazione da parte del cliente. Qualsiasi variazione sarà valida solo se 
accettata dalla JULIA UTENSILI S.p.A. per iscritto.

2. I termini di consegna sono approssimativi e mai impegnativi; subordinati ad impedimenti di produzione per cause di forza maggiore. Ci riserviamo la facoltà di effettuare 
anche consegne parziali.

3. Il listino prezzi della JULIA UTENSILI S.p.A. è soggetto a modifica in qualsiasi momento e senza preavviso e contiene i prezzi di vendita suggeriti, esclusa l’imposta sul valore 
aggiunto (I.V.A.). I prezzi indicati non sono impegnativi; non saranno modificati prima dell’evasione dell’ordine se non interverranno sensibili variazioni nei costi delle 
materie prime, della manodopera o dell’energia. 

4. I pagamenti della merce devono avvenire secondo le modalità ed entro i termini convenuti. In caso di inadempienza ci riserviamo il diritto di variare le condizioni di 
pagamento per nuove forniture o di sospenderle e di ricorrere a ogni altra misura cautelativa o esecutiva per il totale recupero dei propri crediti. In caso di ritardo di 
pagamento vengono applicati gli interessi di mora ai tassi bancari in vigore, maggiorati di eventuali spese. I pagamenti si intendono avvenuti quando l’importo relativo 
viene accreditato sul conto della JULIA UTENSILI S.p.A.

5. Tutte le merci fornite dalla JULIA UTENSILI S.p.A. restano di sua proprietà fino a pagamento avvenuto. L’acquirente ha il diritto di rivendere la merce fintantoché non è 
moroso con i pagamenti. I crediti derivanti dalla rivendita della merce vengono passati fin d’ora dall’acquirente al venditore. Inoltre l’acquirente non ha il diritto di dare la 
merce in garanzia a terzi oppure in pegno, fintantoché non è stata completamente pagata. La rivalsa di proprietà non viene meno anche in caso di contabilità del saldo 
sotto forma di conto corrente.

6. La merce viene fornita franco nostro stabilimento e si intende consegnato all’atto della sua uscita dal nostro magazzino. La merce viaggia sempre a rischio e pericolo del 
cliente, anche se consegnata eccezionalmente in franco destino e non si bonificano danni o ammanchi avvenuti durante il trasporto.

7. L’imballo viene sempre fatturato al costo.
8. Ogni reclamo per difetti qualitativi sarà accolto solo se fatto per iscritto entro tre mesi dalla data di spedizione della merce ed accettato solo se riconosciuto dal nostro 

collaudo qualità. Eventuali resi sono a carico del cliente.
9. Il materiale relativo alla conferma d’ordine deve essere usato con l’osservanza di tutte le norme legislative di prevenzione infortuni da parte degli utenti; eventuali 

modifiche di qualsiasi genere, se necessarie, devono avere luogo unicamente nello stabilimento della casa fornitrice. Eventuali reclami per prodotti modificati fuori dal 
nostro stabilimento non verranno accolti.

10. Gli ordini sono sempre intesi salvo nostra approvazione e non possono essere revocati da parte del committente. Gli ordini per articoli non standard di magazzino, previa 
accettazione da parte del nostro ufficio tecnico, possono essere evasi con il quantitativo che supera il collaudo tecnico e che potrà pertanto essere superiore o inferiore 
alla quantità o al valore ordinato, compreso in una tolleranza di +5% e –10% con un minimo di 1 pezzo.

11. La disponibilità a magazzino è sempre intesa “fatto salvo il venduto”. Gli ordini evasi prontamente da magazzino non verranno confermati.
12. La JULIA UTENSILI S.p.A. declina ogni responsabilità per eventuali errori commessi involontariamente nella stesura dei cataloghi e dei listini. Si riserva altresì la facoltà di 

apportare in qualsiasi momento e senza preavviso, modifiche o migliorie ai prodotti.
13. Dopo la stipula del contratto la JULIA UTENSILI S.p.A. ha il diritto di recedere dal contratto senza obbligo di risarcimento per danni, qualora subentri una variazione presso 

la ditta o la persona dell’acquirente, oppure la sua credibilità risulti dubbia  in seguito a fatti noti solo successivamente. Dopo la stipula l’obbligo di fornitura vale solo 
per il termine concordato. Dopo la scadenza del termine la JULIA UTENSILI S.p.A. ha il diritto di richiedere per il saldo ancora da fornire, il pagamento anticipato oppure 
indennizzo per inadempienza.

14. Per tutto quanto non espressamente previsto dalle presenti “Condizioni Generali di Vendita” si applicano le disposizioni di legge italiana. Per eventuali controversie nascenti 
dal presente contratto sarà competente il Foro di Udine.

1. Our general sales conditions are understood accepted by the customer upon confirming the order. Any modification to the existing sales conditions must be agreed upon 
and accepted in written form by JULIA UTENSILI S.p.A. 

2. Delivery times are to be understood approximate and never binding; subject to manufacturing inconveniences due to force majeure. We reserve the right to effect partial 
shipments.

3. The JULIA UTENSILI S.p.A. price list is subject to change at any time and without prior notice. Prices are never binding and without VAT. They will not be subject to alteration 
prior to shipment unless there should be a significant rise in the cost of raw material, labour or energy.

4. Payment of goods must be strictly in accordance with the convened terms. We reserve the right to change the agreed payment terms for all future orders should the 
convened terms not be honoured. Severe delays in payment will result in orders being suspended and prompt legal action taken through our International lawyers. Delays 
in payment will result in bank interest and subsiduary expenses incurred being promptly charged. Payment is understood received only when the given amount has been 
credited to the JULIA UTENSILI S.p.A. account.

5. All goods supplied by JULIA UTENSILI S.p.A. remain its property up until payment has been duly executed. The customer may reserve the right to re-sell the given goods 
only if he is punctually honouring payments. The customer must continue to pay the supplier for any funds generated by the sale of suppliers goods. Moreover, the 
customer has no right to forward suppliers goods to third parties as a form of guarantee or pledge until he has fully paid out his supplier. The suppliers right over the 
ownership of the goods in case of non payment cannot be questioned even if payments for other consignments have yet to expire. 

6. Goods are delivered on ex-works basis and understood “delivered” once consignment has left our manufacturing plant. Goods are transported at purchasers own risk even 
in those exceptional cases where the convened delivery basis is free destination. The loss or damage of goods will therefore not be subject to reimbursement.

7. Packing is always understood extra at cost. 
8. Presentation of complaints regarding tool quality must be filed within three months of shipment date. Quality control department alone will determine whether or not 

purchasers claim is accepted following laboratory Q.C. test statement of returned samples. Return of tools on warrenty claim basis are understood at customers expense.
9. All customers are urged to observe and adhere strictly to the legislative safety regulations before any tools are used. It is strictly forbidden to modify any of our tools. 

Modifications, if approved, must be carried out only in our manufacturing plant. Warrenty claims on tools that have been modified outside our manufacturing plant for 
tooth grinding, P.V.D. coating or other, will be declined.

10. All orders are subject to our approval and may not be cancelled by the purcaser. Orders for special tools once accepted by our technical department will be supplied with 
the quantity approved by our Q.C laboratory. This may result in the quantity supplied being superior or inferior to the original order by a +5% and –10% tolerance or 
minimum number 1 piece. 

11. Stock availability is always understood “subject to sale”. Ex-stock orders will not be acknowledged in writing.
12. JULIA UTENSILI S.p.A. declines any responsibility for involontary errors in its catalogues or price lists. We reserve the right to make technical modifications to improve the 

quality of our tools without any prior notice.
13. Upon the stipulation of a sales contract JULIA UTENSILI S.p.A. reserves the right to revoke it without any obligation of compensation for damages in those cases where the 

customer has had management changes or in the event of loss of credibility for reasons known to us only at a later date. After stipulation of the sales contract the supplier 
will only have the obligation to supply within the agreed date but at the same time the supplier will reserve the right in such cases to request advanced payment for the 
whole consignment or balance or request payment for damages should the customer then refuse to honour the contract of sale. 

14. Other sales conditions not contemplated herein will be subject to Italian law current at the time of dispute. In such cases the court of Udine alone will be recognised as 
being competent.

1. Die nachstehenden Verkaufsbedingungen gelten als angenommen, sofern vom Kunden eine bestätigte Bestellung erteilt wird. Anderslautende Bedingungen haben nur 
Gültigkeit sofern sie schriftlich von JULIA UTENSILI S.p.A. akzeptiert und bestätigt wurden.

2. Alle Liefertermine sind unverbindlich und rein indikativ; unterstehen den Produktionsverhinderungen und wegen höheren Gewalt. Wir behalten uns das Recht vor auch 
Teillieferungen durchzuführen.

3. Die Preisliste von JULIA UTENSILI S.p.A. kann zu jeder Zeit und ohne Vorankündigung geändert werden und enthält unverbindliche Verkaufspreise ohne Mehrwertsteuer. 
Die Verkaufspreise sind unverbindlich und werden vor der Auslieferung nicht abgeändert, sofern keine grosse Einflüsse auf den Kosten für Rohmaterial, Handarbeit oder 
Energie erfolgen.

4. Zahlungen müssen gemäss den vereinbarten Bedingungen und Terminen erfolgen. Im Fall von Nichterfüllung behält sich JULIA UTENSILI S.p.A. das Recht vor die 
Zahlungsbedingungen für neue Lieferungen zu verändern oder einzustellen und jede andere Vorsichts- und Vollzugsmassnahme vorzunehmen um den Kredit einzuholen. 
Im Fall von Überschreitung des Zahlungstermins werden Verzugszinsen in Höhe der banküblichen Zinsen, zuzüglich der evtl. Spesen, berrechnet. Zahlungen sind nur dann 
rechtsverbindlich geleistet wenn sie auf dem Konto der JULIA UTENSILI S.p.A. akreditiert werden.

5. Alle von der Firma JULIA UTENSILI S.p.A. gelieferten Waren bleiben bis zur vollständigen Bezahlung Eigentum des Verkäufers. Der Käufer ist berechtigt die Waren im 
ordnungsgemässen Geschäftsverkehr zu veräussern, solange er nicht im Verzug ist. Die aus dem Weiterverkauf der Ware entstehenden Forderungen tritt der Käufer schon 
jetzt an den Verkäufer ab. Auch dürfen die Waren vom Käufer weder verpfändet noch zur Sicherung an Dritte überreicht werden, solange diese nicht vollständig bezahlt 
sind. Der Eigentumsvorbehalt geht trotz der Forderungen der Firma JULIA UTENSILI S.p.A. in einem kontokorrentmässigem Saldo und dessen Anerkennung nicht unter.

6. Die Ware wird frei unser Werk geliefert und versteht sich beim Verlassen unseres Lager als ausgeliefert. Die Transportrisiken/Gefahren gehen zu Lasten des Kunden, auch 
wenn ausnahmsweise Lieferbedingung “frei Haus” vereinbart wird. Schaden oder Fehlmengen die auf den Transport zurückzuführen sind werden nicht gutgeschrieben.

7. Die Verpackungskosten werden immer gesondert berechnet.
8. Reklamationen für defekte Ware können nur berücksichtigt werden, wenn diese innerhalb drei Monaten ab Lieferdatum schriftlich gemeldet werden und von unserer 

Qualitätskontrolle anerkannt werden. Eventuelle Rücksendungen erfolgen zu Lasten des Kunden.
9. Die Waren bezüglich der Auftragsbestätigung müssen von den Verbrauchern unter Rücksicht der gesetzlichen Vorschriften bezüglich Unfallverhütung verwendet werden. 

Evtl. Änderungen jeder Art, falls notwendig, müssen ausschliesslich in unserem Werk stattfinden.  Evtl. Reklamationen für Artikel die nicht in unserem Werk geändert 
wurden, können nicht anerkannt werden.

10. Die Bestellungen müssen immer von uns gebilligt werden und können vom Kunden nicht storniert werden. Die Bestellungen von nicht standard Lagerartikeln müssen 
vorab von unserer technischen Abteilung gebilligt werden und werden in den von der Qualitätskontrolle begutachteten Mengen ausgeliefert, auch falls diese von der 
Bestellmenge mit einer Tolleranz von +5% und –10%, aber mindestens 1 Stück, abweichen.

11. Die Lagerverfügbarkeit versteht sich immer “Zwischenverkauf vorbehalten”. Bestellungen die prompt vom Lager geliefert werden, werden nicht bestätigt.
12. Die Firma JULIA UTENSILI S.p.A. übernimmt keine Haftung für evtl. Druckfehler,  die versehentlich in Katalogen und Preislisten abgedruckt wurden. Wir behalten uns das 

Recht vor, ohne vorherige Ankündigung Produkte jederzeit zu ändern oder aus dem Lieferprogramm zu nehmen.
13. Nach Abschluss des Vertrages ist die Firma JULIA UTENSILI S.p.A. berechtigt, von jedem Vertrag ohne Verpflichtung zum Schadenersatz zurückzutreten, wenn eine 

Änderung bei der Firma oder der Person des Käufers eintritt, oder seine Kreditwürdigkeit infolge erst nachträglich bekannt gewordener Tatsachen zweifelhaft erscheint. 
Bei Abschlüssen gilt die Lieferungsverpflichtung nur für den vereinbarten Termin. Nach Ablauf des Termins ist die Firma JULIA UTENSILI S.p.A. berechtigt, für den noch 
abzunehmenden Rest des Abschlusses Vorauskasse oder auch Schadenersatz wegen Nichterfüllung zu verlangen.

14. Für alles was nicht speziell in diesen “Allgemeinen Verkaufsbedingungen” vorgesehen ist, gilt das italienische Recht. Gerichtsstand und Erfüllungsort ist Udine bzw 
Tarcento.

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
GENERAL SALES CONDITIONS
ALLGEMEINE VERKAUFSBEDINGUNGEN



JULIA UTENSILI S.p.A. 
Strada Statale 13 · km 147.5
I-33017 Tarcento (UD) Italy  
Tel. +39 0432 784723  
Fax +39 0432 784725 
juliacom@julia.it · www.julia.it

JULIA SHANGHAI ASIA
RM 204, Tower A6
No. 808 Hongqiao Rd.
200030 Shanghai / China
Tel. +86 21 64480573
Fax +86 21 64480574
info@juliaasia.com
www.juliaasia.com
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